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	Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών

Ν.Π.Δ.Δ.


	
	Τμήμα Εθελοντισμού


Συνάδελφε/ισα, 

Η Δ.Ε. του Π.Σ.Φ. ανταποκρινόμενη στις ανάγκες των καιρών, έχοντας ως γνώμονα έναν από τους σκοπούς του Συλλόγου (ιδρυτικός νόμος 3599/2007), «παροχή υπηρεσιών στο κοινωνικό σύνολο και καλλιέργεια συναδελφικού πνεύματος μεταξύ των μελών του», τον Κώδικα Δεοντολογίας και το Ευρωπαϊκό Έτος Εθελοντισμού 2011,  αποφάσισε να δημιουργήσει στον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών τμήμα εθελοντισμού. 

Σκοπός του Τμήματος είναι η αυθόρμητη, ενσυνείδητη και ανιδιοτελής προσφορά και συμπαράσταση σε συναδέλφους φυσικοθεραπευτές/τριες που έχουν προβλήματα υγείας ή μεγάλα κοινωνικά προβλήματα, καθώς και σε ανάλογες κοινωνικές ομάδες (Α.Μ.Ε.Α., καρκινοπαθείς, ηλικιωμένοι, με ψυχικές διαταραχές, κ.α.), άπορους και ανασφάλιστους.

Μέλη του Ομίλου μπορούν να γίνουν φυσικοθεραπευτές/τριες, συνταξιούχοι φυσικοθεραπευτές/τριες και σπουδαστές/στριες φυσικοθεραπείας.

Το Τμήμα Εθελοντισμού συνδέεται με την ανιδιοτελή προσφορά για την κοινή ευημερία. Συνδυάζει τα στοιχεία της ελεύθερης βούλησης και επιλογής με την ένταξη σε αυτό το πρόγραμμα δράσης. Ως ελεύθερη απόφαση είναι προσωπική υπόθεση, τρόπος ζωής και ατομική πειθαρχία. Είναι το συναίσθημα για την βοήθεια και την στήριξη της ανάγκης του πλησίον μας (συναδέλφου και μη).

Ο εθελοντισμός είναι ένας δείκτης πολιτισμού του κλάδου μας. Ειδικά σήμερα που το κράτος και οι διάφοροι μηχανισμοί της πολιτείας, αδυνατούν να αντιμετωπίσουν ικανοποιητικά τα ολοένα και πιο σύνθετα κοινωνικά, οικονομικά και περιβαλλοντικά προβλήματα.

Φιλοδοξία του Τμήματος είναι να αποτελέσει γέφυρα επικοινωνίας και ανταλλαγής απόψεων, εμπειριών, προβολής, εύρεσης εθελοντών και τρόπων χρηματοδότησης των δράσεων, όπου και αν αυτές διεξάγονται.   

Για περισσότερες πληροφορίες ή για δηλώσεις συμμετοχής μπορείς να απευθυνθείς στην συνάδελφο Ευαγγελία Κέντρου, Υπεύθυνη του Τμήματος Εθελοντισμού, στο τηλέφωνο 6945208719, ή στην Γραμματεία του Συλλόγου, στα τηλέφωνα 210-8213905-334.
Συνάδελφε/ισα, η συμμετοχή σου στο Τμήμα Εθελοντισμού είναι αναγκαία και απαραίτητη. Τα προβλήματα δεν κάνουν διακρίσεις και όλοι μπορούμε να βρεθούμε σε μια θέση ανάγκης. Είμαστε βέβαιοι για την ανταπόκρισή σας.
          
         Με συναδελφικούς χαιρετισμούς.
               
Η Συντονιστική Επιτροπή του 



Τμήματος Εθελοντισμού

Κέντρου Ευαγγελία

Ζάχος Αναστάσιος

Λεωτσάκος Γεώργιος

Φανός Αλέξανδρος

Σίννης Σωτήριος 
 Εκπρόσωπος Δ.Ε. του ΠΣΦ: Μαρμαράς Ιωάννης
        Διοικητική Γραμματεία: Καραγιάννη Αικατερίνη
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