Προς τoν Πανελλήνιo Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών 
Προς απάντηση των ερωτημάτων που μας θέσατε σχετικά με τη θέση μας για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας αλλά και ζητήματα που αφορούν τον κλάδο σας, επισημαίνουμε τα εξής:
Το ΚΚΕ αναδεικνύει σταθερά τα ζητήματα της Υγείας του λαού.

Διεκδικεί και παλεύει σταθερά και αταλάντευτα για ένα αποκλειστικά κρατικό και απολύτως δωρεάν σύστημα Υγείας, πλήρως και αποκλειστικά χρηματοδοτούμενο από τον κρατικό προϋπολογισμό. Πανελλαδικά αναπτυγμένο σε όλες τις βαθμίδες του.

Με Κέντρα Υγείας επαρκώς εξοπλισμένα και στελεχωμένα,  με μαζικές προσλήψεις προσωπικού όλων των ειδικοτήτων, μόνιμης, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης, με πλήρη εργασιακά, ασφαλιστικά και κοινωνικά δικαιώματα. 

Με κατάργηση κάθε μορφής επιχειρηματικής δράσης, κατάργηση των εισφορών των εργαζομένων στον κλάδο Υγείας, των άμεσων και έμμεσων πληρωμών για εξετάσεις και φάρμακα, των χαρατσιών στις κρατικές μονάδες υγείας, πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας φροντίδας. 

Μέσα από ένα τέτοιο σύστημα θα παρέχονται σε όλους ανεξαιρέτως, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, πλήρεις, ποιοτικές και απολύτως δωρεάν υπηρεσίες υγείας. 

Σε αυτό το σύστημα μπορούν να ενταχθούν όλοι οι εργαζόμενοι επιστήμονες, οι αυτοαπασχολούμενοι φυσικοθεραπευτές, κατοχυρώνοντας στην πράξη την  επαγγελματική τους εξασφάλιση και επιστημονική εξέλιξη.  

Τα προβλήματα στα οποία αναφέρεστε και σχετίζονται με την κρατική υποχρηματοδότηση για τη λειτουργία των δημόσιων νοσοκομείων και του ΕΟΠΥΥ, που οδηγεί στις σοβαρές ελλείψεις σε προσωπικό γενικά και ιδιαίτερα σε φυσικοθεραπευτές είναι αποτέλεσμα της εφαρμοζόμενης αντιλαϊκής πολιτικής της ΕΕ και της συγκυβέρνησης. 

Ένας επιπλέον στόχος της είναι να ενισχύεται ο επιχειρηματικός χαρακτήρας λειτουργίας των κρατικών μονάδων υγείας, δηλαδή η παραπέρα εμπορευματοποίηση των υπηρεσιών τους, η ανάπτυξη τους στη βάση της αρχής «κόστους-οφέλους», ώστε να είναι «βιώσιμες και οικονομικά αποδοτικές». 

Διαφωνούμε πλήρως με αυτή την πολιτική που πυρήνας της είναι ότι ο εργαζόμενος και τα δικαιώματα του αποτελούν «κόστος» για τα μονοπώλια και το κράτος τους, που πρέπει συνεχώς να μειώνονται.

Για αυτό το ΚΚΕ καταψήφισε όλα αυτά τα αντιλαϊκά μέτρα στο Κοινοβούλιο. Επίσης καταψηφίσαμε και αντιπαλέψαμε το σύνολο των μέτρων που θίγουν τα εργασιακά  και κοινωνικά δικαιώματα των εργαζομένων στο χώρο της Υγείας-Πρόνοιας. 
Διεκδικούμε:

· Πλήρη κι αποκλειστική χρηματοδότηση από τον  κρατικό προϋπολογισμό των κρατικών μονάδων Υγείας και Πρόνοιας και του ΕΟΠΥΥ, για την επαρκή ανάπτυξη και εξοπλισμό τους, καθώς επίσης και μαζικές προσλήψεις προσωπικού όλων των ειδικοτήτων,  μόνιμης, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης.

· Κατάργηση των πληρωμών για εξετάσεις, φάρμακα και γενικότερα για
ό,τι σχετίζεται με την πρόληψη, θεραπεία και αποκατάσταση της υγείας. Να παρέχονται απολύτως δωρεάν σε όλους όσους τις χρειάζονται. 

· Πλήρη ανάπτυξη φυσικοθεραπευτηρίων σε όλες τις κρατικές μονάδες 
υγείας σε πρωτοβάθμιο, δευτεροβάθμιο και τριτοβάθμιο επίπεδο, στα ΚΑΑ, στις κρατικές  μονάδες ανοιχτού και κλειστού τύπου για ηλικιωμένους και ανάπηρους, στα αθλητικά κέντρα, στις κρατικές μονάδες ιαματικών λουτρών κ.λπ., με πλήρεις και απολύτως δωρεάν φυσικοθεραπευτικές εργασίες, με σύγχρονο εξοπλισμό και στελέχωση τους με μαζικές προσλήψεις φυσικοθεραπευτών μόνιμης, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης. 

· Κατάργηση του clawback και του rebate για τους αυτοαπασχολούμενους φυσικοθεραπευτές,  την πλήρη και έγκαιρη πληρωμή για τις εργασίες τους από το κράτος. 

· Ικανοποιητικούς μισθούς για τους μισθωτούς φυσικοθεραπευτές στον κρατικό και ιδιωτικό τομέα, πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα,  αφορολόγητο οικογενειακό εισόδημα στο ύψος των 40.000 ευρώ κι επιπλέον 5.000 ευρώ για κάθε παιδί. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και κάθε φορολογίας για την πρώτη και δευτερεύουσα κατοικία. 

Στο ΕΣΠΑ κυριαρχεί ως επιλέξιμη δράση η χρηματοδότηση για την ανάπτυξη ιδιωτικών ΚΑΑ, όπως αναφέρετε, διότι αποτελεί κατεύθυνση στα πλαίσια της στρατηγικής της ΕΕ για την ανάπτυξη της ιδιωτικής επιχειρηματικής δράσης. 

Για αυτό το ΚΚΕ επισημαίνει ότι όσο είναι παρούσα αυτή η στρατηγική, έτσι όπως καθορίζεται και εκφράζεται μέσα από πληθώρα συνθηκών, συμφωνιών και δεσμεύσεων, θα είναι παρούσα και η πληθώρα των αντιλαϊκών νόμων που χτυπάνε τους μισθωτούς και τους αυτοαπασχολούμενους, τους μικροεπαγγελματίες και στο χώρο της υγείας. 

Αυτή η κατάσταση θα συνεχιστεί ανεξάρτητα από την όποια «συνταγή» κι αν εφαρμοστεί από όποια κυβέρνηση κι αν προκύψει μετά τις εκλογές αφού θα  κινείται εντός  των δεσμεύσεων και πλαισίων των ιμπεριαλιστικών οργανισμών (ΕΕ, ΟΟΣΑ κλπ)

Το ΚΚΕ είναι ριζικά αντίθετο  σε κάθε μορφή επιχειρηματικής δράσης και στο χώρο της Υγείας, αλλά και γενικότερα. Από αυτή τη σκοπιά είμαστε αντίθετοι και στη λειτουργία ιδιωτικών κολεγίων. 

Στα παραπάνω πλαίσια εντάσσεται και ο σχεδιασμός για την ανάπτυξη του ιατρικού τουρισμού. Πρόκειται για τομέα που ιεραρχείται στη στρατηγική ΕΕ και συγκυβέρνησης και υπηρετεί την εξασφάλιση νέων κερδοφόρων πεδίων για επενδύσεις από τους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους που δραστηριοποιούνται στο χώρο της Υγείας-Πρόνοιας και του τουρισμού, αλλά και για επιχειρηματική δραστηριότητα από ένα τμήμα του εμπορευματοποιημένου κρατικού τομέα. 
Από αυτού του είδους τις επενδύσεις οι επιστήμονες και οι άλλοι εργαζόμενοι στο χώρο της Υγείας δεν έχουν να προσδοκούν βελτίωση στις συνθήκες ζωής και εργασίας τους. Αντίθετα θα εξακολουθήσουν να εργάζονται με σμπαραλιασμένα εργασιακά δικαιώματα, υπό καθεστώς ελαστικών εργασιακών σχέσεων,  μισοεργασίας και  εποχικότητας, μπαίνοντας για ένα διάστημα στην παραγωγή και μετά πάλι στην ανεργία. Στο όνομα της «τόνωσης της ανταγωνιστικότητας» θα τεθούν εκ νέου σε αμφισβήτηση τα εργασιακά –ασφαλιστικά δικαιώματα τους, θα απαιτηθεί νέα μείωση του «εργατικού κόστους». 
Οι όποιες θέσεις εργασίας δημιουργηθούν από την ανάπτυξη τέτοιων επενδύσεων, αφενός θα είναι ελάχιστες σε σχέση με το συνολικό αριθμό των ανέργων, αφετέρου θα έχουν  τέτοια χαρακτηριστικά ώστε να ενισχύεται και να διατηρείται το «φιλοεπενδυτικό κλίμα», δηλαδή χαμηλές αποδοχές, ελαστικές σχέσεις εργασίας, κ.λπ. 

Οι  αυτοαπασχολούμενοι φυσικοθεραπευτές, οι μισθωτοί του κρατικού και ιδιωτικού τομέα  έχουν συμφέρον από έναν άλλο τρόπο οργάνωσης και ανάπτυξης του συστήματος Υγείας-Πρόνοιας, χωρίς τους επιχειρηματικούς ομίλους και τον ανταγωνισμό, από τον οποίο τελικά ωφελημένοι βγαίνουν οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι, τα μονοπώλια, που δραστηριοποιούνται και στον τομέα της Αποκατάστασης σε βάρος των ασθενών, των μισθωτών και των αυτοαπασχολούμενων φυσικοθεραπευτών. 

Η αποφασιστική ενίσχυση του ΚΚΕ στις εκλογές στις 25 Γενάρη αποτελεί απαραίτητο όρο για να μπει φραγμός στην αντιλαϊκή λαίλαπα, να ανοίξει ο δρόμος για ριζικές αλλαγές σε φιλολαϊκή κατεύθυνση. Να ενισχυθεί η λαϊκή αντιπολίτευση μέσα κι έξω από τη Βουλή, να ενισχυθεί η πάλη για μονομερή διαγραφή του χρέους, αποδέσμευση από την ΕΕ και κοινωνικοποίηση των επιχειρηματικών ομίλων.

 Να γίνει ο λαός πρωταγωνιστής των εξελίξεων για τη δική του εξουσία.
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