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                                ΘEMA : “Αποφάσεις Έκτακτης  Γενικής  Συνέλευσης ”

              Τα μέλη του Π.Τ. Χανίων – Ρεθύμνου, στην έκτακτη Γενική Συνέλευσή τους, που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο  14/09/2013, με θέμα τα προβλήματα των συμβεβλημένων με τον ΕΟΠΥΥ εργαστηριούχων συναδέλφων, αποφάσισαν τα εξής :
           Α) Ο κάθε συμβεβλημένος με τον ΕΟΠΥΥ συνάδελφος, θα εξουσιοδοτήσει ατομικά το ΚΔΣ του ΠΣΦ, για να διαπραγματευτεί την σύμβασή του με τον ΕΟΠΥΥ από μηδενική βάση, συμπεριλαμβανομένης και της πιθανότητας διακοπής της. 
Προϋπόθεση για να ξεκινήσει το ΚΔΣ την διαπραγμάτευση αυτή (η οποία και θα αναφέρεται ρητώς στην εξουσιοδότηση), είναι η συγκέντρωση εκ των προτέρων , όλων των εξουσιοδοτήσεων των συμβεβλημένων συναδέλφων Πανελλαδικώς. Τις εξουσιοδοτήσεις για τα μέλη του ΠΤ Χανίων-Ρεθύμνου , θα τις συγκεντρώσει αρχικώς η Δ.Ε. του Π.Τ., προκειμένου να φροντίσει να συγκεντρωθούν απ’ όλα τα μέλη μας.
           Β) Αναστολή επ’ αόριστο  της σύμβασης με τον ΕΟΠΥΥ από 01/10/2013. Το θέμα της άμεσης αναστολής της σύμβασής μας, κρίθηκε αναγκαίο, αφού η νέα διαπραγμάτευση της από το ΚΔΣ με την μέθοδο των εξουσιοδοτήσεων, προφανώς θα είναι χρονοβόρα. Στις 15 ημέρες που μένουν μέχρι την  έναρξη της αναστολής, θα γίνει από την Δ.Ε. του Π.Τ. , αναλυτική ενημέρωση των πολιτών μέσω των ΜΜΕ, για τους λόγους που μας οδήγησαν στην απόφαση αυτή.

          Γ) Διεκδίκηση νομικά από τον ΠΣΦ , των νόμιμων τόκων, για τις πληρωμές που θα πραγματοποιηθούν  από τον ΕΟΠΥΥ με καθυστέρηση άνω των 60 ημερών , όπως προβλέπεται τόσο από την σύμβασή μας, όσο κι από την Ευρωπαϊκή νομοθεσία.

              Ευελπιστούμε στην στήριξη των αποφάσεων αυτών από το ΚΔΣ του ΠΣΦ.                                                                                            

                                                       Εκ της Δ.Ε.
                  Ο  Πρόεδρος                                                        Ο Γεν. Γραμματέας
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