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     Υγειονομικούς Συντάκτες



[bookmark: _GoBack]	«Μεγάλα προβλήματα στον κλάδο των φυσικοθεραπευτών από την λειτουργία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και τον αποκλεισμό τους από το ανθυγιεινό επίδομα».



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

Η Διοικούσα Επιτροπή του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, καλεί όλους τους υγειονομικούς συντάκτες σε συνέντευξη τύπου, την Πέμπτη, 22/03/2012, στις 13:00, στο ξενοδοχείο ASTOR, Καραγεώργη Σερβίας 16, στο Σύνταγμα, στην Αθήνα.
Θέμα της συνέντευξης είναι η αδυναμία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. να πληρώσει μέχρι σήμερα, τους εργαστηριούχους φυσικοθεραπευτές για τις παροχές που έχουν προσφέρει στους ασφαλισμένους του Οργανισμού, η άνιση αντιμετώπιση των εργαζόμενων φυσικοθεραπευτών στη δημόσια υγεία, με τον αποκλεισμό τους από τους δικαιούχους του ανθυγιεινού επιδόματος και η ενημέρωση της ελληνικής κοινωνίας για τις κοινητοποιήσεις που έχουν προγραμματιστεί από τον Π.Σ.Φ. για το άμεσο προσεχές διάστημα.

Φίλοι υγειονομικοί συντάκτες,
Η παρουσία σας είναι απαραίτητη. Πρέπει να ενημερωθεί ο έλληνας ασφαλισμένος για τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος των φυσικοθεραπευτών και η δημόσια υγεία. Μόνο με κοινό αγώνα εργαζόμενων στην υγεία και ασφαλισμένων μπορεί να διασωθεί το κοινωνικό κράτος και η δημόσια υγεία. 
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