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       ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ 1Ο  

                ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»
 Αγαπητοί συνάδελφοι,
  Το Περιφερειακό Τμήμα Χανίων – Ρεθύμνου του Π.Σ.Φ. προσκλήθηκε επίσημα να συμμετάσχει στον 1ο Μαραθώνιο Κρήτης που διοργανώνεται από την Περιφερειακή Ενότητα Χανίων και το Δήμο Χανίων ,την Κυριακή 8 Μαΐου 2016 στα Χανια, μέσω της εθελοντικής παροχής φυσικοθεραπείας σε όσους από τους συμμετέχοντες αθλητές κριθεί αναγκαίο.
  Το Π.Τ. Χανίων – Ρεθύμνου έχει ήδη δημιουργήσει εθελοντικές ομάδες και στους δύο νομούς για την κάλυψη ανάλογων δραστηριοτήτων που διοργανώνονται στους δύο νομούς, όμως λόγω των αυξημένων αναγκών του εν λόγω αγώνα κρίνεται αναγκαία η διεύρυνση των ομάδων αυτών, οι οποίες από κοινού θα καλύψουν τη διοργάνωση. 

   Με βάση τα παραπάνω το  Περιφερειακό Τμήμα Χανίων – Ρεθύμνου του Π.Σ.Φ. καλεί όσα επιπλέον μέλη του επιθυμούν να συμμετέχουν, όπως υποβάλουν τη δήλωση συμμετοχής τους στον κύριο Χριστινάκη Κώστα στο τηλέφωνο : 6945388558 το αργότερο μέχρι το βράδυ της Πέμπτης 14/4/2016.

 Επίσης ευπρόσδεκτο και αναγκαίο θα ήταν οποιοδήποτε φορητό κρεβάτι προσφερθεί από συνάδελφο, που θελήσει με αυτό τον τρόπο να βοηθήσει στη διεξαγωγή της διοργάνωσης.  
  Τέλος σας επισυνάπτουμε και την επίσημη επιστολή πρόσκλησης στον 1ο Μαραθώνιο Κρήτης για την περεταίρω ενημέρωση σας.

Εκ της Διοικούσας Επιτροπής
                 H Πρόεδρος                                                   Ο Γενικός  Γραμματέας

           Μπαρκάτσα Βενετία                                               Τριχάκης Θεοφάνης
