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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ &

 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

Π.Τ.  ΧΑΝΙΩΝ – ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Ταχ. Δ/νση
: Καποδιστρίου 35


 

Ταχ. Κώδικας
: 74100

Τηλέφωνο
: 28310 58038
FAX

: 28310 58038
E-mail

:  ptchanion@psf.org.gr
	  Ρέθυμνο :  30/09/2016
Αρ. Πρωτ.: 365
ΠΡΟΣ:   Όλα τα μέλη του Π.Τ. 

                Χανίων- Ρεθύμνου


	
	


ΘΕΜΑ:  «Συμμετοχή στην εθελοντική ομάδα που θα καλύψει τις αθλητικές  
                 εκδηλώσεις για τον εορτασμό των 150 χρόνων από την εθελοθυσία 
                 της μονής Αρκαδίου.»
   Η Δ.Ε. του Π.Τ. Χανίων – Ρεθύμνου ομόφωνα αποφάσισε να μη προβεί σε εορτασμό της Π.Η.Φ., αλλά αντίθετα να επικεντρωθεί στην προετοιμασία της εθελοντικής ομάδας του Π.Τ. για την κάλυψη του Αρκάδιου Δρόμου,  καθώς φέτος εορτάζονται τα 150 χρόνια από την εθελοθυσία της μονής Αρκαδίου, γεγονός που έχει μεγάλη σημασία για το νομό του Ρεθύμνου, αλλά και της Κρήτης γενικότερα. Οι αθλητικές εκδηλώσεις που θα διεξαχθούν τις ημέρες των εορτασμών θα τις παρακολουθήσει πλήθος κόσμου, θα καλυφθούν από όλα τα Μ.Μ.Ε. τοπικής και πανελλαδικής εμβέλειας, ενώ με την παρουσία του θα τιμήσει τις εκδηλώσεις και ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας. Συνεπώς θα είναι μία πολύ καλή ευκαιρία για να αναδειχθεί ο ρόλος της φυσικοθεραπείας στον αθλητισμό, αλλά και γενικότερα να γίνει γνωστό το έργο που επιτελούν οι φυσικοθεραπευτές  του Π.Τ. Χανίων – Ρεθύμνου και η εθελοντική του ομάδα. 
   Για το λόγο αυτό και με δεδομένη τη μεγάλη συμμετοχή αθλητών από όλη την Ελλάδα, θα πρέπει να υπάρξει μία αρκετά μεγάλη εθελοντική ομάδα φυσικοθεραπευτών, ικανή να ανταπεξέλθει με επιτυχία στο έργο της αποθεραπείας και της αντιμετώπισης τυχόν τραυματισμών των αθλητών. Για το λόγο αυτό καλούμε όλα τα μέλη του Π.Τ. Χανίων – Ρεθύμνου να πλαισιώσουν και να συμμετέχουν στην εθελοντική ομάδα που θα καλύψει τις αθλητικές εκδηλώσεις την περίοδο των εορτασμών. 
   Για να δηλώσετε συμμετοχή μπορείτε να στείλετε e-mail με τα στοιχεία σας (ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο) στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Π.Τ. Χανίων – Ρεθύμνου: ptchanion@psf.org.gr. Στα μέλη που θα συμμετέχουν θα δοθούν μπλούζες με το διακριτικό σήμα του Π.Τ. ως μέλη της εθελοντικής ομάδας, οπότε επίσης είναι απαραίτητο να δηλώσετε και το μέγεθος της μπλούζας σας.
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