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Πρόσκληση Συνεργασίας Ιδιωτικών Εργαστηρίων Φυσικοθεραπείας με το ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας- Πρακτική Άσκηση

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2007-13», αποτελεί ένα από τα Επιχειρησιακά Προγράμματα του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ), μέσω του οποίου χρηματοδοτούνται δράσεις για την εκπαίδευση σε όλες τις βαθμίδες του εκπαιδευτικού συστήματος, τη σύνδεση εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας, τη δια βίου μάθηση και την έρευνα. Οι πόροι του Επιχειρησιακού Προγράμματος (Ε.Π.) προέρχονται κατά το υψηλότερο ποσοστό από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από το Εθνικό Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. 
Ένας βασικός στόχος των νέων προγραμμάτων Πρακτικής Άσκησης στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2007-2013» είναι η ποιοτική αναβάθμιση, η επέκταση και η ενίσχυση των προγραμμάτων της Πρακτικής Άσκησης, με απώτερο σκοπό την επίτευξη ουσιαστικής αμφίδρομης ανάδρασης μεταξύ Ανώτατης Εκπαίδευσης και εργασιακού χώρου στο πλαίσιο των προγραμμάτων σπουδών στις βαθμίδες και τα επίπεδα της εκπαίδευσης που έχουν έξοδο στην αγορά εργασίας. Επιδιώκεται δηλαδή όχι μόνο η τυπική, αλλά και η ουσιαστική σύνδεση της εκπαίδευσης με την παραγωγή, σε τέτοιο βαθμό ώστε η Πρακτική Άσκηση των φοιτητών και σπουδαστών να μην αποτελεί μόνο αίτημα των Ιδρυμάτων προς την αγορά εργασίας, αλλά και αίτημα της αγοράς εργασίας προς όλα τα Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης, τόσο τα Πανεπιστήμια, όσο και τα ΤΕΙ.

Το Τμήμα Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας (πρώην Λαμίας) συμμετέχει στο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης και προσφέρει την δυνατότητα συνεργασίας με Ιδιωτικούς Φορείς (Ιδιωτικά Εργαστήρια Φυσικοθεραπείας, Ιδιωτικά Κέντρα Αποκατάστασης και Ιδιωτικά Νοσοκομεία). 

Αποζημίωση Σπουδαστών

Σύμφωνα με την Ε5/1797 Υπουργική Απόφαση «Ρύθμιση θεμάτων αποζημίωσης και απασχόλησης πρακτικά ασκουμένων σπουδαστών ΤΕΙ» (ΦΕΚ 183 τ.Β/1986) η ημερήσια αποζημίωση των πρακτικά ασκουμένων σπουδαστών σε φορείς του ιδιωτικού τομέα ανέρχεται σε ποσοστό 80% του ημερομισθίου του ανειδίκευτου εργάτη που ισχύει κάθε φορά με βάση την Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.
Σύμφωνα με την εγκύκλιο 4601/304/ 12-03-2012, το κατώτερο ημερομίσθιο για άτομα κάτω των 25 ετών είναι 22,83 ευρώ. Επομένως η μηνιαία αποζημίωση προκύπτει,

22,83x25ημ/μήνα=570,75�/μήναx0,80=456,60�/μήνα

Σύμφωνα με την εγκύκλιο 4601/304/ 12-03-2012 το κατώτερο ημερομίσθιο για άτομα άνω των 25 ετών είναι 26,18 ευρώ. Επομένως η μηνιαία αποζημίωση προκύπτει, 

26,18 x25ημ/μήνα=654,50�/μήναx0,80=523,60�/μήνα 
Οι πρακτικά ασκούμενοι σε φορείς του ευρύτερου δημόσιου τομέα (Υπουργεία, ΟΤΑ, Νομαρχίες, ΝΠΔΔ, TEI κλπ) αποζημιώνονται με το ποσό των 176,08 ευρώ/μήνα (απόφαση 2025805/2917/0022, ΦΕΚ307 τ.Β/1993) 
Σύμφωνα με Ε5/1797 Υπουργική Απόφαση «Ρύθμιση θεμάτων αποζημίωσης και απασχόλησης πρακτικά ασκουμένων σπουδαστών ΤΕΙ» (ΦΕΚ 183 τ.Β/1986) ο Φορέας/Εργοδότης στον οποίο πραγματοποιείται η πρακτική άσκηση επιχορηγείται από τον ΟΑΕΔ σε ποσοστό 50% της αποζημίωσης που καταβάλλει στον ασκούμενο. 
Εναλλακτικά της προαναφερθείσας επιχορήγησης του Φορέα/Εργοδότη, υπάρχει η δυνατότητα μερικής κάλυψης της αποζημίωσης του ασκουμένου απευθείας από το Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας του ΕΠΕΔΒΜ/ΕΣΠΑ. 
Ειδικότερα, οι ασκούμενοι των οποίων η Πρακτική Άσκηση έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα Πρακτική Άσκηση αποζημιώνονται από το ΕΠΕΔΒΜ/ΕΣΠΑ με τα ακόλουθα ποσά: 

1. όσοι ασκούνται σε ιδιωτικούς Φορείς με το ποσόν των 340,00 ευρώ/μήνα 

2. όσοι ασκούνται σε Φορείς του Δημοσίου με το ποσόν των 500,00 ευρώ/μήνα 
Και στις δύο περιπτώσεις τη διαφορά μέχρι τη θεσμοθετημένη αποζημίωση τους την καλύπτει ο Φορέας/Εργοδότης (δηλαδή μηνιαίως το ελάχιστο 116,60 ευρώ για ηλικίες κάτω των 25 ετών και 183,60 ευρώ για ηλικίες άνω των 25 ετών). 
Επισημαίνεται ότι δεν είναι δυνατή η επιχορήγηση και με τους δύο τρόπους και ο ασκούμενος σε συνεργασία με το Φορέα έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν μόνο μία από τις δύο (αμοιβαία αποκλειόμενες) επιχορηγήσεις. 
Στα πλαίσια του Προγράμματος ΠΑ, η δήλωση του ασκούμενου στο ΙΚΑ γίνεται από το ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας το οποίο πληρώνει απευθείας την ασφαλιστική εισφορά κατά επαγγελματικού κινδύνου (10,11 ευρώ/μήνα) και υποβάλλει τις τριμηνιαίες περιοδικές δηλώσεις (ΑΠΔ). Ο Φορέας/Εργοδότης δεν εμπλέκεται καθόλου σε αυτή τη διαδικασία.
Αιτήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

Για την εκδήλωση ενδιαφέροντος προσφοράς θέσης Πρακτικής Άσκησης για τα εξάμηνα 01.10.2013- 31.03.2014 και 01.04.2014- 30.09.2014 παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι Φυσικοθεραπευτές να συμπληρώσουν αίτηση ενδιαφέροντος ηλεκτρονικά στην διεύθυνση http://www.phys.teilam.gr/praktiki/____4.html 

Επιπλέον, θα πρέπει να αποστείλουν ταχυδρομικά τα πιο κάτω δικαιολογητικά:
1.
Αντίγραφο Άδειας Λειτουργίας Εργαστηρίου Φυσικοθεραπείας.
2.
Υπεύθυνη δήλωση του υπεύθυνου του Εργαστηρίου Φυσικοθεραπείας για εξυπηρέτηση ευρείας ποικιλίας κλινικών περιστατικών σε αυτό.

3.
Υπεύθυνη δήλωση του υπεύθυνου του Εργαστηρίου Φυσικοθεραπείας ότι δεν εκκρεμεί υπόθεση πειθαρχικού παραπτώματος στον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών ΝΠΔΔ.

4.
Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν υφίσταται συγγενική σχέση 1ου και 2ου βαθμού μεταξύ του υποψηφίου σπουδαστή και του υπευθύνου του Εργαστηρίου.
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας θα βρείτε στην ιστοσελίδα http://www.phys.teilam.gr/praktiki/index.html
Επιπλέον, για διευκρινήσεις ή απορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην Επιστημονική Υπεύθυνη του Προγράμματος Ελένη Καπρέλη (ekapreli@teilam.gr και 2231060235)
Ελένη Καπρέλη

Επιστημονική Υπεύθυνη Τμήματος Φυσικοθεραπείας

Πρόεδρος Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης
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