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ΘΕΜΑ: « Επαναλειτουργία ΚΕΦΙΑΠ Ρεθύμνου»
Κύριε Διοικητά,

Εδώ και καιρό, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών έχει επισημάνει τις τεράστιες ελλείψεις του προσωπικού που παρατηρείται στις δημόσιες δομές αποκατάστασης.
Συγκεκριμένα, οι ελλείψεις σε φυσικοθεραπευτές - που αποτελούν τον κορμό πάνω στον οποίο στηρίζεται η αποκατάσταση με τις εξειδικευμένες υπηρεσίες που προσφέρουν σε συμπολίτες  μας, θύματα τροχαίων ή πάσχοντες από σοβαρές νευρολογικές παθήσεις κτλ - είναι τεράστιες.

Επιβεβαιώθηκε με τον πιο δραματικό τρόπο η ανησυχία μας αυτή, καθώς στάματησε τη λειτουργία του, το ΚΕΦΙΑΠ  Ρεθύμνου αφού η 1 (μία) και μοναδική Φυσικοθεραπεύτρια αναγκάστηκε να απουσιάσει για λόγους υγείας με αποτέλεσμα το πρόγραμμα αποκατάστασης για 60 ασθενείς να «μείνει στον αέρα».
Το εν λόγω ΚΕΦΙΑΠ, όπως και πολλά ακόμη σε όλη την Ελλάδα, εδώ και καιρό αντιμετώπιζε προβλήματα με αποτέλεσμα να διαμαρτύρονται τόσο οι ασθενείς  http://www.rethnea.gr/article.aspx?id=20380 όσο και οι βουλευτές  που με επερωτήσεις τους αναδείκνυαν το θέμα. http://syriza-rethymno.blogspot.gr/2013/07/blog-post_2.html
Έτσι το Π.Τ. Χανίων – Ρεθύμνου ζητάει την άμεση πρόσληψη επικουρικού προσωπικού στο ΚΕΦΙΑΠ  (1 θέση στο κλάδο Τ.Ε. Φυσικοθεραπείας) καθώς και την πλήρωση των 2 κενών οργανικών θέσεων μόνιμου προσωπικού του κλάδου Τ.Ε. Φυσικοθεραπείας, όπως προβλέπεται από το Φ.Ε.Κ. Τεύχος 2ο αρ.φύλ. 3514/52394 άρθρο 14 παρ.2. 
Κύριε Διοικητά, 

Με τη βεβαιότητα ότι συμμεριζόμαστε τις ίδιες ανησυχίες, σας καλούμε για την ανάληψη κάθε σχετικής πρωτοβουλίας.
                                                                                                                    Με εκτίμηση

Για τη Δ.Ε. του Π.Τ. Χανίων – Ρεθύμνου
                 H Πρόεδρος                                                   Ο Γενικός  Γραμματέας

           Μπαρκάτσα Βενετία                                               Τριχάκης Θεοφάνης
