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ΠPOΣ: Μέλη ΠΤ Πέλλας                                                                       Tαχ. Κώδικας  :58200                                                                          
Πληροφορίες     :Δ.Μπέλιος
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:2381025987-2382024570
   FAX
               :2382081404
   E-mail     
:ptpellas@psf.org.gr      
   Website      :www.psf.org.gr/pt-pellas
KOIN΅: ΠΣΦ
ΘEMA : ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ  ΤΟΥ ΠΣΦ ΤΗΣ  17ΗΣ  ΜΑΙΟΥ 2015
Συνάδελφοι

     Όπως σας είναι  ήδη γνωστό στις 17 Μαΐου 2015 ημέρα Κυριακή διεξάγονται  εκλογές  του ΠΣΦ  για την ανάδειξη των οργάνων   του ΚΔΣ  και των Περιφερειακών  Τμημάτων (Διοικούσα Επιτροπή –Εξελεγκτική Επιτροπή- Αντιπρόσωπος για ΓΣ του ΠΣΦ ). Είναι οι δεύτερες εκλογές που διεξάγονται  στον  ΠΣΦ ως  ΝΠΔΔ  και σε μια πολικο - οικονομικο-κοινωνική  συγκυρία που είναι εξαιρετικά δύσκολη  για την χώρα μας και κατ ΄ επέκταση   για τον κλάδο μας . Η συμμετοχή  στη εκλογική διαδικασία όλων μας  είναι επιβεβλημένη και δεν θα πρέπει να υπάρχει καμία  δικαιολογία για αποχή .

    Όλα τα μέλη για να συμμετάσχουν  στην εκλογική διαδικασία  θα πρέπει  να είναι ταμειακά τακτοποιημένοι  για το 2014 και αν  υπάρχουν παλαιότερες οφειλές θα  πρέπει  να  υπάρχει διαδικασία για την ρύθμιση τους ( όσοι δεν το γνωρίζουν να επικοινωνήσουν με τον ταμία  Μερτζάνη  )  .Εάν κάποιος δεν είναι τακτοποιημένος  μπορεί να το κάνει μέχρι τις  17 Απριλίου 2015  ημερομηνία κατά την οποία κλείνουν  οι εκλογικοί κατάλογοι . 

     Υποψηφιότητες 
Όσα μέλη επιθυμούν να λάβουν μέρος στις εκλογές ως υποψήφιοι με κάποιο συνδυασμό/ παράταξη ή μεμονωμένα είτε στο Περιφερειακό  Τμήμα  Πέλλας είτε στο Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο, πρέπει να είναι ταμειακά τακτοποιημένοι μέχρι τις 16 Απριλίου 2015 για να μπορέσουν να κλείσουν οι υποψηφιότητες στις 17 Απριλίου 2015. Για να δηλώσει κάποιος την υποψηφιότητά του  για το όργανο που επιθυμεί να εκπροσωπήσει, θα πρέπει να συμπληρωθεί η σχετική αίτηση (συνημμένα). Ο κάθε υποψήφιος θα πρέπει να συμπληρώσει την σχετική αίτηση που αφορά είτε  την υποψηφιότητά του στο  Περιφερειακό  Τμήμα Πέλλας και  την ΤΕΕ είτε προς την ΚΕΕ για υποψηφιότητά του στο Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο. Στην κάθε σχετική αίτηση, ο υποψήφιος θα πρέπει να συμπληρώσει την θέση για την οποία ενδιαφέρεται να συμμετέχει, τον συνδυασμό ή την παράταξη ή την μεμονωμένη υποψηφιότητα. Οι αιτήσεις  θα κατατίθενται  για πρωτοκόλληση στον γραμματέα  Δημήτρη Μπέλιο .   
Επιστολική ψήφος

    Όποιος επιθυμεί να ψηφίσει δι’ επιστολικής ψήφου οφείλει να ενημερώσει την Τοπική Εφορευτική Επιτροπή του  Π.Τ. μέχρι τις 27 Απριλίου 2015. Το μυστικόν της επιστολικής ψήφου διασφαλίζεται δια της τοποθετήσεως σφραγισμένου του φακέλου με το ψηφοδέλτιο επιλογής του ψηφοφόρου εντός άλλου φακέλου, επί του οποίου αναγράφονται τα στοιχεία του ψηφοφόρου. Η επιστολική ψήφος στέλνεται προς την Τοπική Εφορευτική Επιτροπή, η οποία την ημέρα των εκλογών, αφού καταγράψει στο βιβλίο ψηφισάντων τον ψηφοφόρο, ρίπτει τον φάκελο με το ψηφοδέλτιο της επιλογής του εντός της κάλπης. Η επιστολική ψήφος  αποστέλλεται συστημένη στο οικείο Π.Τ. μέχρι τις 12 Μαΐου 2015.

                                     ΓΙΑ ΤΗΝ Δ.Ε   Π.Τ  ΠΕΛΛΑΣ

                    Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        Ο  Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΒΙΤΑΛΑΚΗ – ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑ                  ΜΠΕΛΙΟΣ       ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

�











