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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αγαπητοί Ασφαλισμένοι,

Όπως γνωρίζετε, με το νόμο 4052/2012 άρθρο 13 παρ. 17 (ΦΕΚ 41/4/1-3-2012), οι κλάδοι υγείας των Τομέων του ΤΑΥΤΕΚΩ μεταφέρονται στον ΕΟΠΥΥ από την 01/05/2012. 

Σας ενημερώνουμε ότι η Διοίκηση του ΤΑΥΤΕΚΩ αισθανόμενη το βάρος ευθύνης διαχείρισης μίας τόσο πολύπλοκης διαδικασίας, στο πλαίσιο ενός ασφυκτικού και ασαφούς διοικητικού περιβάλλοντος, μερίμνησε ώστε έγκαιρα να πραγματοποιηθεί σειρά συναντήσεων μεταξύ των Διοικήσεων των δύο Οργανισμών, και των στελεχών μας με τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες του ΕΟΠΥΥ, με σκοπό την αμοιβαία κατανόηση των επιμέρους ζητημάτων και τη διασφάλιση της ομαλότερης λειτουργίας των υπηρεσιών κατά την πρώτη εφαρμογή του νόμου. 

Είναι πρόδηλο ότι, από μια τέτοια διαδικασία εφαρμογής στην πράξη του νόμου, προκύπτουν αρκετά και σημαντικά για κάθε ασφαλισμένο προβλήματα, τα οποία η Διοίκηση του ΤΑΥΤΕΚΩ όχι μόνο κατανοεί και συμμερίζεται αλλά με έναν συστηματικό τρόπο οι υπηρεσίες μας τα καταγράφουν, τα κωδικοποιούν και τα αποστέλλουν προς επίλυση στα συναρμόδια Υπουργεία και στον ΕΟΠΥΥ.

Τέλος, προσπαθώντας να συμβάλλουμε στην όσο το δυνατόν πληρέστερη ενημέρωσή σας, εκδώσαμε σχετικό Ενημερωτικό Σημείωμα, το οποίο αποτελεί προϊόν επεξεργασίας και ερμηνείας των συναφών με το θέμα εγκυκλίων και των συζητήσεων που διεξήχθησαν. 

Για οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες παρακαλώ από τούδε και στο εξής να απευθύνεστε πλέον, λόγω αρμοδιότητας, στις υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ. 
                                                                                                  Με εκτίμηση,
                                                                                           Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ.

του  Τ.Α.Υ.Τ.Ε.Κ.Ω.

                                                                                         Χρήστος  Μπουρσανίδης
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