31ος ΚΜΑ: Επιπέδου Ολυμπιακών Αγώνων οι 
Ιατρικές υπηρεσίες του Κλασικού Μαραθωνίου
Επιπέδου Ολυμπιακών Αγώνων θα είναι οι Ιατρικές υπηρεσίες που θα παρέχει η Οργανωτική Επιτροπή του 31ου Κλασικού Μαραθωνίου της Αθήνας στους 30.000 και πλέον δρομείς που θα αγωνιστούν την Κυριακή 10 Νοεμβρίου τόσο στην Κλασική Διαδρομή όσο και στους δρόμους των 5 και 10 χλμ.  
Όλη η δύναμη του ΕΚΑΒ , εκτός των μονάδων που εκτελούν υπηρεσίες στις υπόλοιπες περιοχές της Αττικής , θα βρίσκεται σε πλήρη διάταξη κατά μήκος των 42.195 μέτρων της Κλασικής διαδρομής όπως επίσης στην εκκίνηση και τον τερματισμό στο Παναθηναϊκό στάδιο. Ακόμη 150 εθελοντές διασώστες του Ερυθρού Σταυρού θα είναι παραταγμένοι στη διαδρομή έτοιμοι να προσφέρουν ανά πάσα στιγμή τη βοήθειά τους. 
Ταυτόχρονα σε υψηλή ετοιμότητα θα βρίσκονται δυο μεγάλα νοσοκομεία της Αθήνας , ο Ευαγγελισμός και το Σισμανόγλειο ενώ θα εφημερεύον και δυο Κέντρα Υγείας των περιοχών που θα περάσουν οι δρομείς. 
 
Πιο συγκεκριμένα 
Στην εκκίνηση : Θα υπάρχει Οργανωμένο ιατρείο με ένα γιατρό, ένα φυσικοθεραπευτή. Επίσης θα υπάρχει κινητή μονάδα του ΕΚΑΒ και δυο ασθενοφόρα. Ο χώρος θα καλύπτεται κι από εθελοντές διασώστες.
Στη διαδρομή: Θα υπάρχουν ανά 5 χλμ. και ανά 2.5 χλμ.  (από το 20 χλμ. και μετά) οργανωμένα ιατρεία με ένα γιατρό κι ένα νοσηλευτή, επτά ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ και τέσσερις κινητές μονάδες. 
Επίσης, στη διαδρομή θα βρίσκονται 10 μοτοσυκλετιστές του ΕΚΑΒ που θα κινούνται διαρκώς σε όλο το μήκος της διαδρομής προκειμένου να καλύψουν τυχόν έκτακτα περιστατικά. Τέλος όλη η διαδρομή θα καλύπτεται κι απο 15ο εθελοντές διασώστες του ΕΕΣ.
Στον τερματισμό : Στο Παναθηναϊκό στάδιο θα υπάρχουν 2 πλήρως εξοπλισμένα ιατρεία που θα πλαισιώνονται από 10 γιατρούς διαφόρων ειδικοτήτων ορθοπεδικούς, τραυματολόγους, καρδιολόγους, ναισθησιολόγους κλπ. Ενώ θα υπάρχει και μονάδα Καρδιοαναπνευστικής ανάνηψης καθώς και Μονάδα αντιμετώπισης τραυμάτων.  
Επίσης θα υπάρχουν νοσηλευτές, φυσιοθεραπευτές διασώστες. Τέλος στον τερματισμός θα βρίσκονται σε πλήρη διάταξη ασθενοφόρα, κινητές μονάδες του ΕΚΑΒ, επιχειρησιακά οχήματα  καθώς και ένα πλήρες συντονιστικό κέντρο. 
Στο γυμναστήριο Φωκιανός όπου είναι το κέντρο αποκατάστασης και τα αποδυτήρια των δρομέων θα υπάρχει ένα πλήρες εξοπλισμένο ιατρείο, που θα πλαισιώνεται από ένα γιατρό, νοσηλευτές, φυσικοθεραπευτές και διασώστες. Επίσης οι αγωνιζόμενοι θα μπορούν να δεχθούν υπηρεσίες χειρομάλαξης σε αυτό το χώρο. Τέλος, διασώστες θα υπάρχουν και στους χώρους παραλαβής των προσωπικών αντικειμένων τους (ρούχα). 
 
 ΑΓΩΝΕΣ ΔΡΟΜΟΥ 10χλμ & 5χλμ 

Η Οργανωτική Επιτροπή έχει  προβλέψει την παροχή υγειονομικής υπηρεσίας στο χώρο της εκκίνησης, του τερματισμού και κατά τη διάρκεια του αγώνα. Σημειώνεται ότι τους τελευταίους δρομείς ακολουθεί ασθενοφόρο.
Για όλα τα παραπάνω, η Οργανωτική Επιτροπή του 31ου Κλασικού Μαραθωνίου Αθηνών ευχαριστεί ιδιαίτερα το ΔΣ, την Ιατρική Υπηρεσία, τη Νοσηλευτική Υπηρεσία, το προσωπικό του συντονιστικού κέντρου και όλο το προσωπικό του Ε.Κ.Α.Β., που στο σύνολό τους προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στους πάνω από 30.000 συμμετέχοντες. 

Η ΕΛΕΠΑΠ 

Ακόμη αξίζει να σημειωθεί η συνεργασία του ΣΕΓΑΣ με την Πνευμονολογική εταιρεία που στο πλαίσιο του Κλασικού Μαραθωνίου της Αθήνας έχει αναλάβει μια σημαντική πρωτοβουλία. Η πρωτοβουλία αυτή θα δώσει στο κοινό την ευκαιρία, μεταξύ άλλων, να κάνουν δωρεάν σπιρομετρήσεις στο ειδικό περίπτερο που θα λειτουργεί στην EXPO Marathon 2013 (7-9/11 στο Τεα κβο ντο στο Φάληρο)  να πάρουν πολύτιμες συμβουλές σχετικά με το τρέξιμο καθώς και να ενημερωθούν για το πώς μπορούν να εξασφαλίσουν καλύτερη ποιότητα ζωής καθώς μεγαλώνουν.
