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Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ.Γεώργιο Κουτρουμάνη


«Απόφαση του Υπουργείου Εργασίας για τα Βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα».

Κύριε υπουργέ,


Η Δ.Ε. του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών πληροφορήθηκε ότι με απόφασή σας, η οποίο προκλήθηκε από το πόρισμα της Διαρκούς Επιτροπής Κρίσεως Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων, καθορίσατε τις βαριές και ανθυγιεινές εργασίες με τις έναντι ειδικότητες αυτών.
Ανάμεσα στους  χώρους εργασίας που αναφέρονται στην απόφασή σας είναι και τα Νοσηλευτικά Ιδρύματα, οι Κλινικές και οι Υγειονομικές Μονάδες Ασφαλιστικών Οργανισμών. Δυστυχώς, στις ειδικότητες που χαρακτηρίζονται βαριές και ανθυγιεινές δεν περιλαμβάνεται η ειδικότητα των φυσικοθεραπευτών, παρόλο που παρέχουν τις υπηρεσίες τους εδώ και δεκαετίες στους παραπάνω χώρους εργασίας.

Όπως  γνωρίζουμε το πόρισμα της παραπάνω επιτροπής Β.Α.Ε. ήταν θετικό για την ένταξη και των φυσικοθεραπευτών στις ειδικότητες Β.Α.Ε., βασισμένο σε επιστημονικά και τεχνοκρατικά κριτήρια.

Θεωρούμε  άνιση την αντιμετώπιση επαγγελματιών που έρχονται σε επαφή με τους ίδιους ασθενείς, εκτίθενται στους ίδιους κινδύνους  και δεν αντιμετωπίζονται με τον ίδιο τρόπο από την Πολιτεία.
Οι φυσικοθεραπευτές, όπως και οι νοσοκόμοι,  έρχονται σε άμεση επαφή με τους ασθενείς και τους κινδύνους που απορρέουν από την επαφή αυτή (είναι in vivo ειδικότητα), εργάζονται σε κλειστούς χώρους, πλήρως και κατά αποκλειστικότητα (ειδικές κλειστές μονάδες, όπως Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, Μονάδα Εντατικής Θεραπείας Νεογνών, Εμφραγμάτων, κα ), ενώ ελάμβαναν με το παλιό μισθολόγιο το αυξημένο νοσοκομειακό επίδομα όπως και το ειδικό επίδομα κλειστών μονάδων, γεγονός που αποδεικνύει την αποδοχή εκ μέρους του νομοθέτη της επικινδυνότητας της εργασίας τους.
Επίσης, σύμφωνα και με την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας της Ο.Σ.Ν.Ι.Ε. και την διαιτητική απόφαση 36/2009, οι φυσικοθεραπευτές που εργάζονται στον ιδιωτικό τομέα λαμβάνουν ανθυγιεινό επίδομα, 12% επί του βασικού μισθού τους.
Ο Π.Σ.Φ. με το υπ. αριθμ. 483/6-6-2011 έγγραφό του έχει καταθέσει τις απόψεις του για το θέμα στην Γενική Γραμματέα Κοινωνικών Ασφαλίσεων και στον κ. Κωνσταντινίδη, αναφέροντας τους επαγγελματικούς κινδύνους και τα καθήκοντα των φυσικοθεραπευτών.
Κύριε υπουργέ,

Θεωρούμε ότι η απόφασή σας, δεν έχει λάβει υπόψη το σύνολο των παραπάνω κριτηρίων και επιχειρημάτων, είναι κατάφορα άδικη, δημιουργώντας αναστάτωση στο σύνολο των εργαζόμενων φυσικοθεραπευτών στα δημόσια νοσοκομεία της χώρας και στη συνεργασία τους με τους άλλους κλάδους εργαζομένων που εντάσσονται.  
Ζητούμε την ένταξη των φυσικοθεραπευτών στα Βαρέα και Ανθυγιεινά επαγγέλματα με επιστημονικά και τεχνοκρατικά κριτήρια και όχι τον αποκλεισμό τους για πολιτικούς και οικονομικούς λόγους. Αξίζει να σημειωθεί, ότι το σύνολο των φυσικοθεραπευτών, που εργάζονται σε νοσηλευτικά ιδρύματα, κλινικές και υγειονομικές μονάδες ασφαλιστικών οργανισμών δεν είναι ιδιαίτερα αυξημένος, σε σημείο που να επηρεάζει οικονομικά την όποια απόφασή σας.

Για κάθε άλλη πληροφορία ή διευκρίνιση είμαστε στην διάθεσή σας.

ΓΙΑ ΤΗ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Σ.Φ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ





Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ







             Α.Α. Ο ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΠΟΥΖΙΚΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



  
ΚΑΖΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
