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  ΘΕΜΑ:  «Προσβασιμότητα μελών στο ατομικό τους μητρώο στον Π.Σ.Φ.»
  Αγαπητοί συνάδελφοι,

  Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το ηλεκτρονικό μητρώο του Π.Σ.Φ. είναι πλέον ανοικτό στα μέλη του. Κάθε μέλος μπορεί στον σύνδεσμο: http://www.psf.org.gr/login.php  να συνδεθεί με το ατομικό του μητρώο ώστε να έχει πρόσβαση στις πληροφορίες που τον αφορούν, όπως τα προσωπικά του στοιχεία επικοινωνίας, τις σπουδές του, την επαγγελματική του ιδιότητα και τις συνδρομές που έχει πληρώσει ή οφείλει. Το μόνο που σας ζητάει η εφαρμογή για να έχετε πρόσβαση είναι το ονοματεπώνυμο και το πατρώνυμο σας και ο αριθμός μητρώου σας, ο οποίος αναγράφεται στη βεβαίωση μέλους (και στην κάρτα νόμιμου εργαστηρίου φυσικοθεραπείας για τους ελεύθερους επαγγελματίες συναδέλφους) ή μπορείτε να ενημερωθείτε τηλεφωνικά από το Γραμματέα του Π.Τ. κο Τριχάκη (τηλ. 6939124952). 
   Καθώς η ενημέρωση και προβολή των σωστών πληροφοριών αποτελεί ευθύνη των μελών θα παρακαλούσαμε όλα τα μέλη όπως διορθώσουν ή ενημερώσουν τις πληροφορίες που τους αφορούν (κυρίως email και επαγγελματική ιδιότητα) ώστε να διευκολυνθεί η επικοινωνία τους με την Διοικούσα Επιτροπή. 
   Επίσης προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία για την έκδοση ηλεκτρονικής ταυτότητας από τον Π.Σ.Φ. θα χρειαστεί κάθε μέλος να αναρτήσει στο μητρώο του και μία πρόσφατη φωτογραφία του, σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στον παρακάτω σύνδεσμο: http://www.psf.org.gr/img/enimerosi_files/ProdiagrafesPhotoTaytotitasPsf_25_1_2017.pdf. Να τονίσουμε πως η εισαγωγή της φωτογραφίας είναι υποχρεωτική για όλα τα μέλη ώστε να μπορέσει να λειτουργήσει επιτυχώς το σύστημα, το οποίο σε σύντομο χρονικό διάστημα θα δίνει τη δυνατότητα εκτύπωσης βεβαιώσεων και  αποδείξεων πληρωμής συνδρομών, ηλεκτρονικής υποβολής βεβαίωσης άσκησης επαγγέλματος και πληρωμής συνδρομών μέσω e-banking. 
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