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ΘΕΜΑ: « Συγχαρητήρια Επιστολή»
  Κοι Διεθυντές 
   Η Διοικούσα Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος Χανίων-Ρεθύμνου του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών και όλα τα μέλη του, θα ήθελαν να σας εκφράσουν τα συγχαρητήρια τους και τις ειλικρινείς εγκάρδιες ευχαριστίες, στο Αστυνομικό Τμήμα Ρεθύμνου και στο Τμήμα Τουριστικής Αστυνομίας Ρεθύμνου, για τις συντονισμένες και αμιγώς επαγγελματικές – άμεσες ενέργειες τους, που οδήγησαν στην σύλληψη δύο αλλοδαπών υπηκόων Κίνας ηλικίας 49 και 50 ετών σε παραλία του Ρεθύμνου στις 5/8/2016, που παρείχαν υπηρεσίες μάλαξης σε λουόμενους κατά  παράβαση των υγειονομικών διατάξεων.
  Η συγκεκριμένη ενέργεια, αποτελεί αναμφισβήτητα, επιτυχία των στελεχών της Ελληνικής Αστυνομίας, ενώ ταυτόχρονα τιμά το Αστυνομικό Τμήμα Ρεθύμνου, αφού έτσι τονώνεται το αίσθημα δικαίου και ασφάλειας των πολιτών. Ελπίζουμε, να συνεχίσετε το έργο σας, που ως αποτέλεσμα έχει, εκτός από την ομαλή κοινωνική διαβίωση των πολιτών, και την προάσπιση της Δημόσιας Υγείας. 
  Επειδή η επιστήμη δεν μπορεί, και δεν πρέπει να επιτρέψουμε να γίνει εμπόριο, ούτε το εμπόριο να γίνει επιστήμη, σας συγχαίρουμε για την άμεση επέμβαση σας, και είμαστε σίγουροι πως η υποδειγματική δουλειά σας θα συνεχιστεί προς όφελος κάθε πολίτη, που δυστυχώς εξαπατάται από τέτοια προβατικά φαινόμενα εκμετάλλευσης του πόνου, με στόχο το οικονομικό όφελος. Έχουμε όλοι υποχρέωση να προστατεύσουμε την κοινωνία, στην οποία άλλωστε όλοι οι συνάδελφοι μας, και όλα τα στελέχη του τμήματος σας, είμαστε μέλη της, μαζί με τις οικογένειες μας.

  Ευχόμαστε καλή δύναμη στο έργο σας, το οποίο είμαστε σίγουροι ότι το πράττετε με επαγγελματισμό, ευθύνη, υπομονή και αποτελεσματικότητα.
Εκ της Διοικούσας Επιτροπής

                 H Πρόεδρος                                                   Ο Γενικός  Γραμματέας

           Μπαρκάτσα Βενετία                                                 Τριχάκης Θεοφάνης
