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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ
	Ημερομηνία: 5/8/2015
Αρ. Πρωτ.: 175/2015

	Ταχ. Δ/νση
: Λ. Αλεξάνδρας 34-Αθήνα


Ταχ. Κώδικας
:11473
Τηλέφωνο
:210-8213905/210-8213334
FAX

:210-8213760
E-mail

:ppta@otenet.gr
Website
:www.psf.org.gr

	ΠΡΟΣ:                                      Υπουργούς:

 Διοικητικής Μεταρρύθμισης: Νίκο Βούτση
Υγείας: Παν. Κουρουμπλή 
Οικονομικών: Ευ. Τσακαλώτο



ΘΕΜΑ: «Ενόψει της κατάρτισης νέου ενιαίου μισθολογίου στο Δημόσιο που θα εφαρμοστεί από 1-1-2016 και σχετικά με την εξαίρεση των Φυσικοθεραπευτών των Δημόσιων Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων, Ιδρυμάτων Πρόνοιας κλπ από την χορήγηση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας».
Κύριοι Υπουργοί
Ως γνωστόν με το Νόμο 4024/2011 εφαρμόστηκε το ενιαίο μισθολόγιο στον Δημόσιο τομέα που ισχύει μέχρι σήμερα.

Με την Κ.Υ.Α (Φ.Ε.Κ 465/Α΄/24-2012) καθορίστηκαν οι δικαιούχοι Δημόσιοι Υπάλληλοι του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας σύμφωνα με την  παρ. 1 του άρθρου 15 του Ν. 4024/2011 (ΦΕΚ 226/A΄/27−10−2011).

Το μηνιαίο επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας ανά κατηγορία έχει ως εξής:

α) Κατηγορία Α΄ σε εκατόν πενήντα (150) ευρώ.

β) Κατηγορία Β΄ σε εβδομήντα (70) ευρώ.

γ) Κατηγορία Γ΄ σε τριάντα πέντε (35) ευρώ.

Για τους κλάδους των εργαζομένων στο χώρο της Υγείας έχει ως εξής:

 Στην κατηγορία Α΄ περιλαμβάνονται οι κάτωθι ειδικότητες:

α) Το προσωπικό νοσηλευτικής υπηρεσίας, εργαστηρίων και καθαριότητας, οι απασχολούμενοι αποκλειστικά σε ακτινολογικούς θαλάμους και εμφανίσεις, οι οδηγοί και βοηθοί ασθενοφόρων − διασώστες και οι συντηρητές πειραματόζωων των Νοσοκομείων, των Μονάδων Κοινωνικής Φροντίδας της Χώρας, του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.), των Κέντρων Υγείας, των Κέντρων Ψυχικής Υγείας, των Ν.Π.Δ.Δ. του Τομέα Πρόνοιας και των Αγροτικών Ιατρείων τα οποία υπάγονται στα Δημόσια Νοσοκομεία. Οι Θαλαμηπόλοι Ψυχιατρικών Νοσοκομείων και Κλινικών.

Στην κατηγορία Β΄ περιλαμβάνονται οι κάτωθι ειδικότητες:

α) Το τεχνικό προσωπικό και το προσωπικό που εργάζεται στην εστίαση και στον ιματισμό των Νοσοκομείων, των Μονάδων Κοινωνικής Φροντίδας της Χώρας, του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.), των Κέντρων Υγείας, των Κέντρων Ψυχικής Υγείας, των Ν.Π.Δ.Δ. του Τομέα Πρόνοιας και των Αγροτικών Ιατρείων τα οποία υπάγονται στα Δημόσια Νοσοκομεία.

Οι Φυσικοθεραπευτές που με το παλιό μισθολόγιο ήταν δικαιούχοι του Νοσοκομειακού επιδόματος με το παλιό μισθολόγιο,  (Νόμος 3205/2003 αρ.6 παρ. 5α ) δεν εντάχθηκαν στους δικαιούχους του επιδόματος.

 Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών από το 2012 έχει θέσει επανειλημμένα το θέμα στους αρμόδιους Υπουργούς Υγείας και Οικονομικών.

Όλοι οι Υπουργοί αναγνώριζαν το δίκαιο του αιτήματος, επικαλούνταν όμως λόγους οικονομικής στενότητας, παρόλο του ο αριθμός των δικαιούχων φυσικοθεραπευτών είναι μικρός.

Ενόψει λοιπόν της κατάρτισης Νέου Ενιαίου Μισθολογίου στο Δημόσιο, θα πρέπει να ληφθεί μέριμνα για την υπαγωγή των Φυσικοθεραπευτών εργαζόμενων στον χώρο της Υγείας στην κατηγορία των δικαιούχων λήψης του επιδόματος της α’ κατηγορίας. 

Οι Φυσικοθεραπευτές  παρέχουν υπηρεσίες στους ίδιους χώρους και με τις ίδιες συνθήκες με το νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό , στις μονάδες ΜΕΘ, θαλάμους νοσηλείας, ειδικά κέντρα (ΚΑΦΚΑ,ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ) αποκατάστασης ατόμων με βαρείες αναπηρίες, με ιδιαίτερα σοβαρή επιβάρυνση της υγείας τους.
Με την παρούσα επιστολή ζητάμε την προσωπική σας δέσμευση, για την θετική σας εισήγηση επί του σοβαρότατου αυτού θέματος , που θα αποκαταστήσει μια αδικία σε βάρος των Φυσικοθεραπευτών εργαζομένων στα Δημόσια Ιδρύματα.

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ.
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