Ο Π.Σ.Φ. με ομόφωνη απόφαση της Π.Δ.Ε., έκανε αποδεκτή την πρόσκληση του Ι.Σ.Α για εθελοντική συμμετοχή φυσικοθεραπευτών στο Κοινωνικό Ιατρείο που έχει δημιουργηθεί από την Ιερά Μητρόπολη Αθηνών και τον Ι.Σ.Α., εξουσιοδοτώντας την συντονιστική του Τμήματος Εθελοντισμού του Π.Σ.Φ., να αναλάβει τις διαδικασίες προώθησης και υλοποίησης της συμμετοχής.   
Στο πλαίσιο αυτή της διαδικασίας πραγματοποιήθηκε συνάντηση στα γραφεία του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, εκπροσώπων του Τμήματος Εθελοντισμού, του Π.Σ.Φ. με τον Πρόεδρο του Ι.Σ.Α., Γεώργιο Πατούλη, με θέμα την συμμετοχή εθελοντών μελών του Π.Σ.Φ.
Απαραίτητη προϋπόθεση, για την παραπομπή ασθενών από τους ιατρούς του Κοινωνικού Ιατρείου για φυσικοθεραπείας, να είναι ανασφάλιστοι. Την ευθύνη πιστοποίησης της παραπάνω προϋπόθεσης θα την αναλάβει ο Ι.Σ.Α.  
Όσοι εργαστηριούχοι συνάδελφοι επιθυμούν να συμμετέχουν στην παραπάνω πρωτοβουλία, παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή στην Γραμματεία του Π.Σ.Φ. ή στα μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής του Τμήματος Εθελοντισμού του Π.Σ.Φ.,  αναφέροντας πόσους από αυτούς τους ασθενείς μπορούν να δέχονται στο εργαστήριό τους. 
Η Π.Δ.Ε. καλεί τα μέλη του Π.Σ.Φ. να ανταποκριθούν στο παραπάνω κάλεσμα. Σε αυτή την δύσκολη εποχή πρέπει σαν λειτουργοί υγείας να βοηθήσουμε αυτούς που πραγματικά το έχουν ανάγκη. Πρόθεση του Π.Σ.Φ. είναι η δημιουργία ενός δικτύου εργαστηρίων σε όλη την Αττική. 
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