ΔΙΑΚΥΡΗΞΗ ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

Όχι στην κυβέρνηση του μαύρου μετώπου, την ΤΡΟΙΚΑ και την ΕΕ.

Αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν Υγεία-Πρόνοια-Ειδική Αγωγή 

με απαγόρευση κάθε επιχειρηματικής δράσης σ’ αυτούς του ευαίσθητους κοινωνικού τομείς.

Αλλάζουμε τους συσχετισμούς δύναμης παντού και στον σύλλογο μας.

Στις εκλογές για τα νέα όργανα του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών στηρίζουμε αποφασιστικά τον συνδυασμό της ρήξης και της ανατροπής την 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ.

Συντασσόμαστε με το ΠΑΜΕ στους χώρους δουλειάς, σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, με τις Λαϊκές Επιτροπές στις γειτονιές. Έχουμε τη δική μας θέση στη μεγάλη κοινωνική συμμαχία των εργαζόμενων, των ανέργων, των αυτοαπασχολούμενων, των μικροαγροτών, της νεολαίας και των γυναικών των λαϊκών οικογενειών κάτω από το κοινό πλαίσιο 

του ΠΑΜΕ, της ΠΑΣΕΒΕ, της ΠΑΣΥ, του ΜΑΣ, της ΟΓΕ.

Εργαζόμενοι, άνεργοι, αυτοαπασχολούμενοι φυσικοθεραπευτές βιώνουμε την πιο άγρια επίθεση του κεφαλαίου, της κυβέρνησης του μαύρου μετώπου, της ΤΡΟΙΚΑΣ και της Ε.Ε. στην ζωή μας, τα δικαιώματα των εργαζόμενων, την υγεία του λαού μας .

Την ίδια στιγμή που μας πετσοκόβουν τους μισθούς και μένουμε άνεργοι στο όνομα υποτίθεται της δήθεν αντιμετώπισης του δημοσίου χρέους ,χαρίζουν δις ευρώ στις τράπεζες, στους μεγαλοεπιχειρηματίες.

Ακόμη και μέσω προγραμμάτων καταπολέμησης της ανεργίας επιδοτούνται, τελικά οι ίδιοι οι εργοδότες, που από την μία μεριά απολύουν και από την άλλη παίρνουν τσάμπα εργατικό δυναμικό για να εισπράξουν τις επιδοτήσεις

Φτάσανε στο σημείο να χρησιμοποιούν προγράμματα προστασίας των αστέγων, των εξαθλιωμένων, για να επιδοτούνται οι μεγαλοεπιχειρηματίες μέσω του κοινωνικού εταιρισμού. “Να σε σφάξω Γιάννη να σ’ αλείψω λάδι να γιάνεις.”

Η κρίση είναι σύμφυτη με το σύστημά τους, είναι κρίση υπερκερδών και υπερπαραγωγής. Βιώνουμε την βαρβαρότητα μέσα από την ίδια μας την δουλειά. Περιστατικά στα νοσοκομεία που παραμελούνται επειδή δεν υπάρχει προσωπικό με δραματικές επιπτώσεις στην πορεία της αποκατάστασης τους, περιστατικά που λιμνάζουν γιατί δεν βρίσκουν ένα δημόσιο κέντρο αποκατάστασης να πάνε, ασθενείς και χρόνιοι πάσχοντες που σταματούν τις απαραίτητες θεραπείες επειδή δεν έχουν να πληρώσουν.

Βρισκόμαστε σε μια περίοδο που οι δυνάμεις του κεφαλαίου και οι πολιτικοί τους εκπρόσωποι αξιοποιούν την καπιταλιστική οικονομική κρίση και επιταχύνουν την εφαρμογή των βάρβαρων αντιλαϊκών μέτρων. Γιατί, αυτά τα μέτρα ήταν κατευθύνσεις της ΕΕ, με βάση τη συνθήκη του Μάαστριχτ και της Λισαβόνας, και είχαν καταγραφεί στα προγράμματα τόσο του ΠΑΣΟΚ όσο και της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ και του ΛΑΟΣ  πολύ πριν την κρίση. 

Όποιος ισχυρίζεται ότι αυτά τα μέτρα είναι προσωρινά ,συνειδητά εξαπατά.
Είναι μέτρα που έχει ανάγκη το κεφάλαιο για να στηρίξει την κερδοφορία του τόσο στην φάση της ανάπτυξης όσο και της ύφεσης και για αυτό με τον πιο ωμό και χυδαίο τρόπο ,πολλές φορές χρησιμοποιώντας την τρομοκρατία, τους εκβιασμούς, τον αντικομουνισμό, προσπαθούν να τα επιβάλλουν. Σε κάθε περίπτωση αυτό που επιδιώκουν είναι η εξασφάλιση ακόμα πιο φτηνής εργατικής δύναμης, πιο φτηνό και ευέλικτο επιστημονικό προσωπικό, για να αυξηθεί η κερδοφορία του κεφαλαίου και των ιδιωτικών επιχειρήσεων στο χώρο της υγείας, της αποκατάστασης και του φαρμάκου. Αυτό σημαίνει ένα ελάχιστο πακέτο παροχών για τους εργαζόμενους και τα φτωχά λαϊκά στρώματα και επιδείνωση της θέσης της πλειοψηφίας των υγειονομικών και των φυσικοθεραπευτών.

Με την πολιτική της επιχειρηματικότητας, του ανταγωνισμού και της κερδοφορίας στην  υγεία, τα προβλήματά μας θα οξύνονται. Οι μισθοί και τα εισοδήματά μας θα μειώνονται. Θα αυξάνεται η ανεργία των νέων φυσικοθεραπευτών. Θα επεκτείνονται οι ελαστικές σχέσεις εργασίας με συμβάσεις έργου, το ωρομίσθιο κτλ. Θα γιγαντώνονται οι επιχειρήσεις υγείας, τα μεγάλα ιδιωτικά φυσικοθεραπευτήρια και τα μεγάλα ιδιωτικά κέντρα αποκατάστασης. Με αυτό τον τρόπο θα υποβαθμίζονται οι υπηρεσίες αποκατάστασης και φυσικοθεραπείας που θα προσφέρονται στους ασθενείς από τα φτωχά λαϊκά στρώματα.

Οι συγχωνεύσεις κλινικών, το κλείσιμο νοσοκομείων όπως το νοσοκομείο του ΙΚΑ, η κατάργηση δημόσιων κρεβατιών και προνοιακών ιδρυμάτων, οι περικοπές σε φάρμακα, εξετάσεις και θεραπείες, οι πληρωμές ακόμα και στα επείγοντα, οι μειώσεις παροχών φυσικοθεραπείας με το νέο κανονισμό του ΕΟΠΥΥ, δεν αποτελούν στοιχεία «νοικοκυρέματος» και «εξορθολογισμού», όπως ισχυρίζεται η κυβέρνηση. Τα μέτρα αυτά έχουν σαν στόχο να μειώσουν τις δημόσιες δαπάνες και υπηρεσίες για υγεία και πρόνοια χτυπώντας τα δικαιώματα των εργαζομένων, των ασθενών, υπονομεύοντας κυριολεκτικά την υγεία του ελληνικού λαού. Για να μεταφέρουν όλο και περισσότερα κονδύλια από τις δημόσιες κοινωνικές δαπάνες ώστε να στηρίξουν μέσω κινήτρων, επιδοτήσεων και απευθείας παροχών τους βιομήχανους, τους τραπεζίτες, τα μεγάλα ιδιωτικά κέντρα αποκατάστασης, συνολικά το κεφάλαιο.

Με το νέο εφαρμοστικό νόμο του 2ου μνημονίου για την υγεία και την πρόνοια γίνεται ακόμα ένα βήμα ενίσχυσης της επιχειρηματικής δράσης, προστίθενται μέτρα που θα επιδεινώσουν τη θέση τόσο των λαϊκών στρωμάτων, όσο και μεγάλου μέρους των φυσικοθεραπευτών. Το όλο σκηνικό που στήνεται στο χώρο της υγείας με τα διάφορα μέτρα που παίρνονται ένα και μόνο στόχο έχουν: μείωση των παροχών, φόρτωμα του κόστους στην οικογένεια, στήριξη της επιχειρηματικής δράσης μέσα και έξω από το δημόσιο σύστημα υγείας πρόνοιας. Αυτή την επιλογή υπηρετεί η “ολοήμερη” λειτουργία των δημόσιων νοσοκομείων σαν επιχειρήσεις, η ενίσχυση των μονοπωλιακών ομίλων της υγείας μέσω των συμβάσεων με τον ΕΟΠΥΥ (με άδειες λειτουργίας των ιδιωτικών φορέων πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας). Όμως και η παραπομπή των ασθενών για εξετάσεις πληρώνοντας το 15% στον ιδιωτικό τομέα, και κατ’επέκταση η μεταφορά τους για νοσηλεία μέσω συμβάσεων με τον ΕΟΠΥΥ στα ιδιωτικά μεγάλα νοσοκομεία και τις κλινικές είναι επακόλουθο αυτής της πολιτικής. 

Γυρίστε την πλάτη στις συμβιβασμένες ηγεσίες στο συνδικαλιστικό κίνημα, στον ΠΣΦ. Είναι επικίνδυνοι! Στηρίζουν την εμπορευματοποίηση της υγείας και την ανταγωνιστικότητα. Με τις θέσεις τους για τις εξελίξεις στο χώρο της υγείας συνολικά και της φυσικοθεραπείας ειδικότερα, τις πληρωμές από τα λεηλατημένα από το κεφάλαιο ασφαλιστικά ταμεία, συμβάλλουν στην υλοποίηση της αντιλαϊκής πολιτικής, στρώνουν το έδαφος στους μεγαλέμπορους της υγείας. 

Σε ποια από τα μέτρα της κυβέρνησης εναντιώθηκε, παίρνοντας θέση δίπλα στον αγωνιζόμενο λαό, δίπλα στους αγωνιζόμενους συνάδελφους η ηγεσία του ΠΣΦ; Εδώ έχουν έρθει τα πάνω κάτω και η ηγεσία του ΠΣΦ αναλώνεται σε συνέδρια και ημερίδες πέρα και έξω από τις λαϊκές ανάγκες και τα προβλήματα των συναδέλφων. Μόνο και μόνο η τελευταία απόφασή της που ζητά να πληρώνουν οι ασθενείς από 1η Απρίλη για τις φυσικοθεραπείες και τις υπηρεσίες που προσφέρουμε με πρόσχημα τις καθυστερήσεις εκτέλεσης των λογαριασμών από πλευράς του ΕΟΠΥΥ δείχνει με ποιών τα συμφέροντα τάσσεται. Αξιοποιεί τα προβλήματα πολλών συναδέλφων με τις καθυστερήσεις εκκαθάρισης των λογαριασμών τους εκ μέρους του ΕΟΠΠΥ μεταφέροντας το πρόβλημα στους ίδιους τους ασθενείς, λειτουργώντας ως μηχανισμός επιβολής της πολιτικής της κυβέρνησης. Δεν μας λένε οι κύριοι του ΔΣ που θα βρει ο άνεργος, ο συνταξιούχος, ο εργαζόμενος με μισθό χαρτζιλίκι να πληρώσει τις θεραπείες στους φυσικοθεραπευτές, τα φάρμακα στους φαρμακοποιούς;

Η απόφαση αυτή μας αντιπαραθέτει με τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους αυτοαπασχολούμενους, τους άνεργους, με αυτούς δηλαδή που θα έπρεπε να είμαστε στο ίδιο μετερίζι. Είναι απόφαση βούτυρο στο ψωμί της κυβέρνησης, αφού διευκολύνει τον κοινωνικό αυτοματισμό, βασική πρακτική του διαίρει και βασίλευε των λαϊκών στρωμάτων από πλευράς του κεφαλαίου, των κομμάτων του και της κυβέρνησης.

Να γιατί η αγωνιστική συσπείρωση φυσικοθεραπευτών, τιμώντας την αγωνιστική ιστορία των αγωνιστών ριζοσπαστών συναδέλφων των προηγούμενων χρόνων διαχώρισε την θέση της από τους συνδικαλιστές της «προοδευτικής» κίνησης φυσικοθεραπευτών που εισηγήθηκαν την παραπάνω πρόταση στο ΔΣ του ΠΣΦ και στήριξαν όλα αυτά τα χρόνια τις επιλογές του ΔΣ.

Οι φυσικοθεραπευτές που σέβονται τον εαυτό τους, την κοινωνική αναφορά της επιστήμης τους και της τεχνικής τους στέκονται δίπλα στους εργαζόμενους, τους βασανισμένους, τους αδικημένους, τους αυτοαπασχολούμενους, τους μικροαγρότες, την νεολαία τις γυναίκες των λαϊκών οικογενειών, όλων αυτών που συνθλίβονται από τη δικτατορία των μονοπωλίων. 

Η Αγωνιστική Συσπείρωση Φυσικοθεραπευτών δίπλα σε όλους αυτούς θα σταθεί, σε αυτή τη κατεύθυνση θα παλέψει, αυτή την δέσμευση αναλαμβάνει απέναντι στους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες. Γιατί είμαστε αποφασιστικά ταγμένοι στον αγώνα για την κατάργηση της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο, για την ανατροπή της δικτατορίας των μονοπωλίων, για μια κοινωνία που στο κέντρο της θα είναι ο άνθρωπος και οι ανάγκες του, που ο παραγόμενος πλούτος θα γυρίζει σε αυτούς που τον παράγουν και οι κατακτήσεις της επιστήμης και της τεχνολογίας θα είναι στην υπηρεσία της κάλυψης των σύγχρονων λαϊκών αναγκών και όχι της κερδοφορίας των μονοπωλίων. Σε μια τέτοια κοινωνία με εργατικό, κοινωνικό έλεγχο, κεντρικό σχεδιασμό, με λαϊκή εξουσία και οικονομία μπορούν να βρουν λύσεις τα μεγάλα προβλήματα που βασανίζουν τους εργαζόμενους και τα φτωχά λαϊκά στρώματα. 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
· Αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα υγείας-πρόνοιας-ειδικής αγωγής με απαγόρευση της επιχειρηματικής δράσης σε αυτούς τους ευαίσθητους κοινωνικούς τομείς. Στα πλαίσια ενός τέτοιου δημόσιου συστήματος υγείας-πρόνοιας θα εξασφαλίσει μόνιμη και σταθερή δουλεία κάθε φυσικοθεραπευτής, θα βρει δουλειά ο κάθε άνεργος και θα ενταχθεί κάθε ελεύθερος επαγγελματίας-συνάδελφος με εξασφαλισμένα τα εργασιακά του δικαιώματα ώστε να μπορεί να αναπτύξει απερίσπαστος την επιστήμη και την τεχνική του προς όφελος των εργαζόμενων και του λαού μας.

· Ίδρυση δημόσιων κέντρων αποκατάστασης με δωρεάν υπηρεσίες σε όλη την Ελλάδα σε πρωτοβάθμιο, δευτεροβάθμιο και τριτοβάθμιο επίπεδο. Το πρωτοβάθμιο θα εντάσσεται στα Κέντρα Υγείας ενώ τα άλλα με τα αντίστοιχα νοσοκομεία.

· Άμεση καταβολή όλων των οφειλόμενων από τα ασφαλιστικά ταμεία και τον ΕΟΠΥΥ στους ελευθεροεπαγγελματίες και «εργαστηριούχους» συναδέλφους.

· Άμεση καταβολή όλων των δεδουλευμένων στους εργαζόμενους συναδέλφους που είναι απλήρωτοι για μήνες στις υπηρεσίες υγείας, πρόνοιας και ειδικής αγωγής.

· Μαζικές προσλήψεις με μόνιμη και σταθερή εργασία, για να βρουν δουλειά όλοι οι άνεργοι συνάδελφοι. Μονιμοποίηση όλων των επικουρικών, συμβασιούχων. Καμία απόλυση.

· 1800€ μεικτά κατώτερο μισθό για τον πρωτοδιοριζόμενο φυσικοθεραπευτή και με κλιμάκωση στους υπόλοιπους. Στους αυτοαπασχολούμενους να υπολογίζεται η προϋπηρεσία τους.

· Σταθερός ημερήσιος χρόνος εργασίας, 5ημερο – 6ωρο – 30ωρα. 1500€ κατώτατη σύνταξη στα 60 – 55 σε  άντρες και γυναίκες αντίστοιχα.

· Αφορολόγητο οικογενειακό εισόδημα στα 40.000 ευρώ και 5.000 επιπλέον για κάθε παιδί.

· Το πτυχίο να είναι το μοναδικό προαπαιτούμενο για την άσκηση του επαγγέλματος.

· Διασφάλιση υψηλού επιπέδου εκπαίδευσης, για όλους τους φυσικοθεραπευτές, με την απόκτηση του πτυχίου και χωρίς εξετάσεις ή άλλους φραγμούς.

· Καμία συγχώνευση ή κατάργηση δημόσιας μονάδας υγείας και κρεβατιών. 

ΜΑΖΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΑΞΙΚΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ,

 ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ

ΚΑΝΤΕ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

Η Γραμματεία της

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

τηλ. Επικοινωνίας   
6976687663 Ανδρέας Καραβίδας

           6944373443 Αντώνης Ζαμπέτας

6974046805 Χρήστος Κιτσαντάς
