Συνάδελφοι,

Η Π.Δ.Ε. του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών στην συνεδρίασή της, την Τρίτη, 3/4/2012, αποφάσισε ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών, σύμφωνα με τα άρθρα 12,13,14 και 15 της αριθμ.Υ7γ/ΓΠ/62030 (ΦΕΚ 2743/2-12-2011), την Κυριακή, 20  Μαΐου 2012.  
Επίσης, έγινε ο διορισμός της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής και των Εφορευτικών Επιτροπών των Περιφερειακών Τμημάτων του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών. Σας επισυνάπτουμε τον κατάλογο ανά Π.Τ., των ονομάτων των τακτικών και αναπληρωματικών μελών των Εφορευτικών Επιτροπών.

Με βάση τα παραπάνω, η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των υποψηφιοτήτων των συνδυασμών και των μεμονωμένων υποψηφίων για όλα τα Όργανα Διοίκησης του Συλλόγου είναι η Παρασκευή, 20 Απριλίου 2012.
Η κατάθεση των υποψηφιοτήτων για το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο και το Π.Τ. Αττικής θα γίνει στα γραφεία του Συλλόγου, Γκυϊλφόρδου 12, Αθήνα. Για το Π.Τ. Θεσσαλονίκης, στα γραφεία του, Δελφών 101, Θεσσαλονίκη. Για τα υπόλοιπα Π.Τ. οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να επικοινωνούν με τα μέλη της Εφορευτικής τους Επιτροπής.

Η Π.Δ.Ε. αποφάσισε, επίσης, ότι λόγω της οικονομικής κατάστασης και προκειμένου να σας διευκολύνει, για να έχετε το δικαίωμα να συμμετέχετε στην εκλογική διαδικασία ως υποψήφιοι ή ως ψηφίσαντες, θα πρέπει να πληρώσετε την συνδρομή του 2011. Η καταληκτική ημερομηνία εξόφλησης για το 2011 έχει οριστεί η Πέμπτη, 10 Μαΐου 2012. Όσοι συνάδελφοι, όμως, θα είναι υποψήφιοι θα πρέπει να εξοφλήσουν την συνδρομή τους για το 2011 μέχρι την Παρασκευή, 20 Απριλίου 2012.
Παρακαλούμε για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Γραμματεία του Συλλόγου. 
