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Η τελευταία απόφασή  του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών που ζητά να πληρώνουν οι ασθενείς από 1η Απρίλη για τις φυσικοθεραπείες και τις υπηρεσίες που προσφέρουμε με πρόσχημα τις καθυστερήσεις εκτέλεσης των λογαριασμών από πλευράς του ΕΟΠΥΥ, δείχνει με ποιών τα συμφέροντα τάσσεται. Αξιοποιεί τα προβλήματα πολλών συναδέλφων με τις καθυστερήσεις εκκαθάρισης των λογαριασμών τους εκ μέρους του ΕΟΠΠΥ μεταφέροντας το πρόβλημα στους ίδιους τους ασθενείς, λειτουργώντας ουσιαστικά ως μηχανισμός επιβολής της πολιτικής της κυβέρνησης. Δεν μας λένε οι κύριοι του ΔΣ πού θα βρει ο άνεργος, ο συνταξιούχος, ο εργαζόμενος με μισθό χαρτζιλίκι να πληρώσει τις θεραπείες στους φυσικοθεραπευτές, τα φάρμακα στους φαρμακοποιούς;
Η απόφαση αυτή μας αντιπαραθέτει με τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους αυτοαπασχολούμενους, τους άνεργους, με αυτούς δηλαδή που θα έπρεπε να είμαστε στο ίδιο μετερίζι . Είναι απόφαση βούτυρο στο ψωμί της κυβέρνησης, αφού διευκολύνει τον κοινωνικό αυτοματισμό, βασική πρακτική του διαίρει και βασίλευε των λαϊκών στρωμάτων από πλευράς του κεφαλαίου, των κομμάτων του και της κυβέρνησης.

Να γιατί η Αγωνιστική Συσπείρωση Φυσικοθεραπευτών, τιμώντας την αγωνιστική ιστορία των αγωνιστών ριζοσπαστών συναδέλφων των προηγούμενων χρόνων διαχώρισε την θέση της από τους συνδικαλιστές της Κίνησης Προοδευτικών Φυσικοθεραπευτών που εισηγήθηκαν την παραπάνω πρόταση στο ΔΣ του ΠΣΦ και στήριξαν όλα αυτά τα χρόνια τις επιλογές του ΔΣ.

Οι φυσικοθεραπευτές που σέβονται τον εαυτό τους, την κοινωνική αναφορά της επιστήμης τους και της τεχνικής τους στέκονται δίπλα στους εργαζόμενους, τους βασανισμένους, τους αδικημένους, τους αυτοαπασχολούμενους, τους μικροαγρότες, την νεολαία, των γυναικών των λαϊκών οικογενειών, όλων αυτών που συνθλίβονται από τη δικτατορία των μονοπωλίων. Η Αγωνιστική Συσπείρωση Φυσικοθεραπευτών σε αυτή την κατεύθυνση θα παλέψει, αυτή την δέσμευση αναλαμβάνει απέναντι στους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες, γιατί είμαστε αποφασιστικά ταγμένοι στον αγώνα για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν  υγεία και πρόνοια με απαγόρευση κάθε επιχειρηματικής δράσης. Στα πλαίσια ενός τέτοιου δημόσιου συστήματος υγείας και πρόνοιας θα εξασφαλίσει μόνιμη και σταθερή δουλεία κάθε φυσικοθεραπευτής, θα βρει δουλειά ο κάθε άνεργος και θα ενταχθεί κάθε ελεύθερος επαγγελματίας-συνάδελφος με εξασφαλισμένα τα εργασιακά του δικαιώματα ώστε να μπορεί να αναπτύξει απερίσπαστος την επιστήμη και την τεχνική του προς όφελος των εργαζόμενων και του λαού μας.
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