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EΛΛΗΝIKH ΔHMOKPATIA YΠOYPΓEIO YΓEIAΣ & KOINΩNIKHΣ AΛΛHΛEΓΓYHΣ
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 AΡ. ΠΡΩΤ.:06
     ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ – ΛΑΣΙΘΙΟΥ                                                         Ηράκλειο 09/03/2014
 Προς:  Βουλευτή Ηρακλείου κ. Επαμεινώνδα  (Νότης)  Μαριάς 

ΘEMA: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΟΝΤΩΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ. 
Αγαπητέ κύριε Μαριά θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την πραγματικά άξια συμπαράσταση σας στο πρόβλημα επιβίωσης που αντιμετωπίζουμε όπου ανταποκρινόμενος στο κάλεσμα μας θέσατε ερώτηση στη βουλή και συγκεκριμένα στον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνη Γεωργιάδη.
 Εμείς με τη σειρά μας σας παραθέτουμε και μια επιστολή του Συλλόγου των εργαζομένων στον Εοπυυ όπου τα στοιχεία που παραβάλουν θα σας βοηθήσουν περισσότερο στο να κατανοήσετε το πρόβλημα αλλά και στο να αντιπαρατεθείτε στη απάντηση που θα σας δώσει ο Υπουργός.

Γιατί όπως θα καταλάβετε διαβάζοντας και την επιστολή των εργαζομένων η ανάθεση στις ΙΕΕ είναι άτοπη αλλά και χωρίς αντικείμενο όσον αφορά τις Φυσικοθεραπείες για τρεις λόγους.
1) Υπάρχει έλεγχος κατά τη συνταγογράφηση από το Ιατρό που τη συνταγογραφεί αν είναι σε ισχύ το βιβλιάριο και για το αν τις διακαίατε καθώς γίνετε ηλεκτρονικά.
2) Χρειάζεται έλεγχος - υπογραφή από ελεγκτή Ιατρό για το 
α) αν είναι σε ισχύ το βιβλιάριο ασθενείας του ασφαλισμένου και αν συμφωνεί το ΑΜΚΑ του( δηλαδή δεύτερη επαλήθευση των παραπάνω ) 

 β) αν η πάθηση του δικαιολογεί τις Φυσικοθεραπείες και για το αν τις διακαίατε μιας και η φυσικοθεραπεία είναι η μόνη από όλες τις εργαστηριακές εξετάσεις- θεραπείες  που υπόκαιτε σε πλαφόν ( δυο φορές το χρόνο μόνο !!! ). Εν αντιθέσει με όλες τις άλλες εξετάσεις που μπορεί ο ασφαλισμένος να τις πραγματοποιήσει όσες φορές κρίνει ο Ιατρός και χωρίς έλεγχο από ελεγκτή Ιατρό. ( βλέπε Αξονικές, Μαγνητικές, Μικροβιολογικές, κλπ)
3) Ο έλεγχος για σφραγίδες κλπ γίνετε από τις κατά τόπους ΠΕΔΙ πρώην Εοπυυ, αλλά και ο χρόνος εκτέλεσης τους γίνεται από τους προαναφερόμενους υπαλλήλους αλλά και από το σύστημα ηλεκτρονικά που τυχόν λανθασμένα στοιχεία δεν επιτρέπουν την καταχώρηση του παραπεμπτικού της Φυσικοθεραπείας
Και ρωτούμε λοιπόν ευθέως σε τι χρειάζονται οι ΙΕΕ αν δεν είναι μόνο το ρουσφέτι ( Οικονομικό σκάνδαλο θα το ονομάζαμε εμείς ) του Υπουργού σε αυτές για την είσπραξη και μόνο του χρηματικού μπόνους για μια δουλειά που είδη έχουν επιτελέσει οι υπηρεσίες του Εοπυυ.

Ευχαριστούμε για την κατανόηση σας ευελπιστούμε σε μια αγαστή συνεργασία πάντοτε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε
                                                                Για  το   Δ.Σ.

            Ο   Πρόεδρος                                                                  O   Γ.  Γραμματέας
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