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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                              

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ                          Βόλος: 6/3/2015
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ
                     Αρ. Πρωτ: 17/2015
Περιφερειακό Τμήμα Ν. Μαγνησίας
Γκλαβάνη 29, 382 21 Βόλος                                                                               ΠΡΟΣ: 
Τηλ. & Fax: 24210 33035                                                                     Βουλευτές – Ν. Μαγνησίας
Τηλ: 24210 23933                                                                                     
e-mail: physiovolos@yahoo.gr                                                                                                            
Θέμα: «Αιτήματα και προτάσεις»

      Κύριες/οι Βουλευτές,

      Με το παρόν θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα αιτήματα και τις προτάσεις του κλάδου των Φυσικοθεραπευτών, όπως αυτά έχουν κατατεθεί και στο παρελθόν στο Υπουργείου Υγείας από το Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ. Ευελπιστούμε ο διάλογος με την νέα ηγεσία του Υπουργείου Υγείας να είναι αποδοτικότερος, ώστε να δώσει και πάλι πνοή στον κλάδο της Φυσικοθεραπείας, ο οποίος έχει πληγεί ιδιαιτέρως από τις μνημονιακές πολιτικές και πολιτικές «συμφερόντων». Εξάλλου αποδεδειγμένα στις μέρες μας, η Φυσικοθεραπεία δεν αποτελεί πολυτέλεια αλλά ανάγκη.

         Αιτήματα – Προτάσεις:

· Πληρωμή των Φυσικοθεραπευτών συμβεβλημένων με τον ΕΟΠΥΥ εντός 60 ημερών.
· Εξόφληση των οφειλών του ΕΟΠΥΥ προς τα εργαστήρια φυσικοθεραπείας για το έτος 2014.
· Απόδοση της παρακράτησης του 10% των ετών 2012 και 2013 και 2014.
· Κατάργηση claw back και rebate.
· Κατάργηση Ι.Ε.Ε.

· Καταβολή των ληξιπρόθεσμων οφειλών.  

· Επαναφορά της τιμής συνεδρίας του κατ’ οίκον στα 20 ευρώ (ίσχυε πάντα προσαύξηση 50% στα ταμεία).
· Δημιουργία ξεχωριστού κωδικού (ΚΑΕ) για το Εργαστήριο Φυσικοθεραπείας από τα εργαστήρια Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης.

· Αύξηση προϋπολογισμού για τη Φυσικοθεραπεία στα 70 εκ. Να σταματήσει η «κλοπή». Ο συνολικός προϋπολογισμός του ΕΟΠΥΥ για το 2014 παρέμεινε ίδιος (αυξημένος μάλιστα κατά 100.000 ευρώ), σε σχέση με το 2013, μειώνοντας όμως κατά 6 εκ. ευρώ τον κωδικό για τη Φυσικοθεραπεία. Ο προϋπολογισμός του ΕΟΠΥΥ για την Φυσικοθεραπεία είναι 0,9%, ενώ ο μέσος όρος στην Ε.Ε. είναι 2,5%!! Ζητάμε αύξηση του ποσοστού αυτού, ώστε να φτάσει εάν είναι δυνατό τον μέσο όρο της Ε.Ε. Με σωστή ανακατανομή των κονδυλίων δεν θα επηρεαστεί καθόλου ο συνολικά «κλειστός» προϋπολογισμός του ΕΟΠΥΥ.

Αυτό μπορεί να γίνει από τη μείωση των ασφαλισμένων που κατευθύνονται προς τα Κέντρα Αποκατάστασης και Αποθεραπείας, οι οποίοι μπορούν να εξυπηρετηθούν από το Εργαστήριο Φυσικοθεραπείας με κόστος πολύ μικρότερο από ότι στα Κ.Α.Α. Σας αναφέρουμε ότι η συνεδρία στο Εργαστήριο Φυσικοθεραπείας είναι 15€ ενώ για το ίδιο περιστατικό στα Κ.Α.Α. είναι 70€. Με άλλα λόγια, στα Εργαστήρια Φυσικοθεραπείας μπορούν να εξυπηρετηθούν άριστα (5) πέντε φορές περισσότεροι ασφαλισμένοι από ότι στα Κ.Α.Α. με το ίδιο κόστος.

Οι εκθέσεις της ΥΠΕΔΥΦΚΑ, οι οποίες έχουν κατατεθεί στον ΕΟΠΥΥ και στο Υπουργείο Υγείας, με στοιχεία άκρως επιβαρυντικά για τα ΚΑΑ που αποδεικνύουν την κατασπατάληση του δημοσίου χρήματος αλλά κανείς δεν ασχολείται.
Εφαρμογή του Π.Δ. 383 για τα Κέντρα Αποθεραπείας και Αποκατάστασης. Τροποποίηση του Ε.Κ.Π.Υ., άρθρο 14, όπου γίνεται αναφορά για τα Κέντρα Αποθεραπείας και Αποκατάστασης, ο οποίος καταστρατηγείται με αποτέλεσμα την εκτίναξη της δαπάνης κατά 100%. Επαναφορά των Επιτροπών Ελέγχου και αξιολόγησης των περιστατικών που θα αποστέλλονται στα ΚΑΑ.
· Τροποποίηση του ΕΚΠΥ (άρθρο 14-Φυσικοθεραπείες).
· Κατάργηση της έγκρισης από τον ελεγκτή ιατρό: Είναι η μοναδική παροχή που παρέχεται από συμβεβλημένους και χρειάζεται έγκριση. Κατ’ αυτό τον τρόπο θα μειωθεί η ταλαιπωρία των ασθενών που πολλές φορές χρειάζεται να διανύσουν πολλά χιλιόμετρα προκειμένου να εγκρίνουν τα παραπεμπτικά.

· Κατάργηση της διάταξης της παραγράφου 7 της σύμβασης μεταξύ ΕΟΠΥΥ και Φυσικοθεραπευτών, που απαγορεύει την είσπραξη επιπλέον αμοιβής από τους ασφαλισμένους. Εναλλακτικά τιμή συνεδρίας 18 ευρώ (προβλέπεται στον ΕΚΠΥ)  ή επαναφορά της στα 20 ευρώ όπως ήταν το 2012 κατά την υπογραφή της πρώτης σύμβασής μας, με συμμετοχή 15% από τον ασθενή (ισχύει σε όλες τις υπόλοιπες παροχές).
· Χορήγηση ανθυγιεινού επιδόματος στους εργαζόμενους Φυσικοθεραπευτές στις δομές του Υπουργείου Υγείας .

· Ένταξη και των Εργαστηρίων Φυσικοθεραπείας στο ΕΣΠΑ.
· Τροπολογίες – Θεσμικά 
      Θεωρούμε ότι τα ανωτέρω αιτήματα είναι δίκαια, νόμιμα και πιστεύουμε πως με δημιουργικό διάλογο θα φτάσουμε στην επίλυση τους. 

Πολλά από αυτά δεν απαιτούν δαπάνες, αλλά αφορούν θεσμικά ζητήματα προάσπισης και αναβάθμισης του επαγγέλματος του Φυσικοθεραπευτή. 

Πιστεύουμε ότι οι δομικές αλλαγές θα δώσουν οικονομικότερες λύσεις, από ότι οι οριζόντιες περικοπές.

Με Τιμή

Για τη Διοικούσα Επιτροπή

του Π.Τ. – Ν. Μαγνησίας
Ο Πρόεδρος                                                                                Ο Γεν. Γραμματέας

        Στέλιος Σιουμουρέκης                                                                        Λαυρέντης Βαλασσάς

