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Αθήνα, 12.06.17

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υψηλή Ευρωπαϊκή Διάκριση για Έλληνες Ερευνητές 
και την Επιστήμη της Φυσικοθεραπείας


Το Δεύτερο Βραβείο (Silver Congress Award) απέσπασε μελέτη Ελλήνων ερευνητών, η οποία υπεβλήθη στο 18ο Πανευρωπαϊκό Ιατρικό Συνέδριο της EFORT (European Federation of National Associations of Orthopaedics and Traumatology), που διεξήχθη στη Βιέννη, στις 31 Μαίου – 2 Ιουνίου. 
[bookmark: _GoBack]Η διεπιστημονική κλινική μελέτη των Δρ. Στάση Σοφίας (Συνεργάτιδα του Τμήματος Φυσικοθεραπείας, ΤΕΙ-Αθήνας), Δρ.Παπαθανασίου Γεώργιου (Καθηγητή Φυσικοθεραπείας, ΤΕΙ-Αθήνας), Δρ. Παπαϊωάννου Νικόλαου (Αναπληρωτή Καθηγητή του Εργαστηρίου Έρευνας Παθήσεων του Μυοσκελετικού Συστήματος, ΕΚΠΑ) και Δρ. Χρονόπουλου Ευστάθιου (Αναπληρωτή Καθηγητή Ορθοπαιδικής, ΕΚΠΑ) με τίτλο «The Purpose of use of a targeting exercise program to minimize the postoperative strength deficit of abductors muscles after hip fracture» έλαβε την υψηλότατη αυτή διάκριση μεταξύ των καλύτερων, ανάμεσα σε περίπου τρεις χιλιάδες υποβληθείσες ανακοινώσεις ερευνητικών εργασιών (free papers). 
Η ως άνω μελέτη, με Ελληνικό τίτλο "Συμβολή ενός Στοχευμένου Προγράμματος Φυσικοθεραπείας στον Περιορισμό του Μετεγχειρητικού Ελλείμματος Δύναμης των Απαγωγών Μυών μετά από Κάταγμα Ισχίου", κατέδειξε ότι οι ασθενείς οι οποίοι ακολούθησαν εντατικό πρόγραμμα ενδυνάμωσης των απαγωγών μυών του ισχίου είχαν σημαντικά αυξημένη μυική δύναμη και μικρότερο έλλειμμα λειτουργικότητας. Ως αποτέλεσμα, οι ασθενείς αυτοί μπορούσαν να εκτελέσουν ευκολότερα τις καθημερινές τους δραστηριότητες και είχαν σημαντικά μικρότερη ανάγκη για χρήση βοηθήματος βάδισης.
Λίγα λόγια για την EFORT
Η EFORT είναι η μη κερδοσκοπική Ομοσπονδία που συνδέει τις Εθνικές Εταιρείες Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας της Ευρώπης, ιδρύθηκε το 1991 στο Marentino της Ιταλίας και συμμετέχουν σε αυτήν 41 Εθνικές Εταιρείες Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας από 39 Ευρωπαϊκές χώρες-μέλη, καθώς και 13 συνεργαζόμενα Επιστημονικά Μέλη. Είναι η πρώτη φορά που η EFORT απονέμει βραβείο υψηλότατης διάκρισης σε Έλληνες ερευνητές, από το 2008 που πραγματοποιείται διαγωνισμός μεταξύ των υποβαλλομένων ερευνητικών ανακοινώσεων.
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www.efort.org

Free Paper A ward Trauma
(Silver)

The European Federation of National Associations of Orthopaedics and Traumatology

nominates the following free paper

The Purpose Of Use Of A Targeting Exercise
Program To Minimize The Post-Operative Strength
Deficit Of Abductors Muscles After Hip Fracture

Author: Sofia Stasi
Co-authors: George Papathanasiou, Nikolaos Papaioannou, Efstathios Chronopoulos

for one of the best Free Papers Trauma (Silver) during the 18" EFORT Congress
in Vienna, Austria from 31 May - 02 June 2017
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