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Πρόεδρο Ε.Ο.Π.Υ.Υ.     κ. Γεράσιμο Βουδούρη


«Ενημέρωση για τις αποφάσεις της Π.Δ.Ε. του Π.Σ.Φ.» 

Κύριε Βουδούρη, 
Η Π.Δ.Ε. του Π.Σ.Φ.-ΝΠΔΔ στην συνεδρίασή της, την Πέμπτη, 15/3/2012, εξέτασε λεπτομερώς τα μεγάλα οικονομικά προβλήματα που απασχολούν τον κλάδο και έχουν φέρει τους συναδέλφους σε οικονομική κατάρρευση. 
Δυστυχώς όσο καλή διάθεση και να έχουμε, η κατάσταση δεν πάει άλλο.
Ομόφωνα η ΠΔΕ αποφάσισε:
· Την Πέμπτη, 22/3/2012 και ώρα 13.00 συνέντευξη τύπου στο ξενοδοχείο ASTOR, Καραγιώργη Σερβίας 16, Σύνταγμα, Αθήνα. 
· Την Δευτέρα, 26/3/2012 και ώρα 12.00-14.00 συμβολική κατάληψη στα γραφεία του ΕΟΠΥΥ, Κηφισίας 39, Μαρούσι και αντίστοιχες συγκεντρώσεις στις κατά τόπους ΥΠΑΔ στις έδρες των Περιφερειακών Τμημάτων.
· Από 1/4/2012 να εκτελούνται παραπεμπτικά του ΕΟΠΥΥ, να πληρώνονται από τους ασθενείς με τη φυσικοθεραπευτική συνεδρία (20 €) και να τους δίδεται η απόδειξη. Η απόφαση αυτή ισχύει επ’ αόριστον, μέχρι την πρώτη πληρωμή παραπεμπτικού από τον ΕΟΠΥΥ προς συμβεβλημένο φυσικοθεραπευτή.
· Να αναρτηθεί αφίσα στα ιδιωτικά εργαστήρια φυσικοθεραπείας και σε όλους τους δημόσιους χώρους όπου παρέχεται φυσικοθεραπεία, που θα εξηγεί στους ασθενείς τους λόγους των κινητοποιήσεων. 
· Την Τετάρτη, 28/3/2012, 24ωρη απεργία των εργαζόμενων φυσικοθεραπευτών στη δημόσια υγεία, λόγω του αποκλεισμού τους από το ανθυγιεινό επίδομα.
Κύριε Πρόεδρε,
Στα πλαίσια της καλής συνεργασίας του ΠΣΦ με τον ΕΟΠΥΥ, σας ζητάμε την άμεση επίλυση των γραφειοκρατικών και άλλων προβλημάτων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., ώστε να γίνει εφικτή η κατάθεση των δεδουλευμένων παραπεμπτικών. 
ΓΙΑ ΤΗ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Σ.Φ.


Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΠΟΥΖΙΚΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ


ΚΑΖΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
Κοινοποίηση

1.Υπουργό Υγείας και Κοιν. Αλληλεγγύης κ. Ανδρέα Λοβέρδο

2.Υπουργό Εργασίας και Κοιν. Ασφαλίσεων κ. Γεώργιο Κουτρουμάνη


3.Γενική Γραμματέα Κοινωνικών Ασφαλίσεων κα Αθηνά Δρέττα


