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ΘΕΜΑ: ΥΠΟΜΝΗΜΑ- Αιτήματα  Φυσικοθεραπευτών 
Κ. Πρωθυπουργέ ,

   Είναι γνωστό ότι ο κλάδος των φυσικοθεραπευτών ανήκει στη ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ και είναι ένας από τους βασικούς κλάδους στην αποκατάσταση της υγείας μεγάλου μέρους του πληθυσμού που αναγκάζεται να παραμείνει εκτός εργασίας για μικρό ή μεγαλύτερο χρονικό διάστημα εξαιτίας μυοσκελετικών και νευρολογικών προβλημάτων, και εξυπηρετώντας ανάγκες, τόσο στο Δημόσιο τομέα (Νοσοκομεία- ΚΑΠΗ-ΚΕΚΥΚΑμεα κ.α) όσο και στον Ιδιωτικό τομέα  (Ιδιωτικά Φυσικοθεραπευτήρια- Κέντρα Αποκατάστασης κ.ο.κ)
   Επίσης είναι γνωστό ότι οι Φυσικοθεραπευτές Ελεύθεροι επαγγελματίες, συμβάλλονται με τα Ασφαλιστικά Ταμεία (Ι.Κ.Α., Ο.Α.Ε.Ε., Ο.Π.Α.Δ, Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. κλπ ) και από 1-1-2012 με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., προσφέροντας υπηρεσίες Φυσικοθεραπείας, όταν προκύπτει ανάγκη.
   Τα Ασφαλιστικά Ταμεία οφείλουν στους συμβεβλημένους Φυσικοθεραπευτές δαπάνες για υπηρεσίες που έχουν παρασχεθεί σε ασφαλισμένους τους σε αρκετές περιπτώσεις και από το 2010 εώς 30/11/2011 (Σημ. με τιμές Κρατικού Τιμολογίου αναχρονιστικές από το 1991 / δεν υπήρξε καμία αναπροσαρμογή παρά μόνο η πρόσφατη ρύθμιση της αμοιβής του φυσικοθεραπευτή από 1.1.12  που καθορίστηκε, ανά συνεδρία, στα 20 €  -μείον την παρακράτηση φόρου στα 13,6 € περίπου, μειώνοντας ταυτόχρονα , τη συχνότητα από 20 συνεδρίες στις 10 εώς 12, αναλόγως των αναγκών του θεραπευόμενου. 
   Επίσης ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. παρά τις συμβατικές υποχρεώσεις που προκύπτουν απο τον  Ενιαίο Κανονισμό του (Ε.Κ.Π.Υ) , οφείλει σε φυσικοθεραπευτές δαπάνες 5 μηνών, ενώ θα έπρεπε να εξοφλείται το 90% εντός 45 ημερών από την κατάθεση (Ν. 3965/204 αρ.24 παρ.2).

   Ακόμη εκκρεμεί η εκκαθάριση του 10% των μηνών απο 1/1/12 εως και 30/4/12.
Αυτή τη στιγμή τα 2100 Φυσικοθεραπευτήρια που εξυπηρετούν ασφαλισμένους του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., αντιμετωπίζουν τεράστια οικονομικά προβλήματα, με αδυναμία ανταπόκρισης  στις Ασφαλιστικές υποχρεώσεις (Ο.Α.Ε.Ε.- Ε.Ο.Π.Υ.Υ.) – ΕΦΟΡΙΑ, με την απειλή οριστικής ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ, αφού ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δεν δέχεται ούτε καν τον συμψηφισμό των χρεών-(θέμα ισότιμης εκπλήρωσης υποχρεώσεων)-  π.χ.Ο.Α.Ε.Ε-Φυσικοθεραπευτών. 
    Σε πρόσφατη συνάντηση του Κ.Δ.Σ. του Πανελ. Συλ. Φυσικοθεραπευτών τόσο με τους αρμόδιους του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (κ. Βουδούρη και κ.Νικολή) όσο και με τον υφυπουργό Υγείας και Κοιν. Αλληλεγγύης κ.Σαλμά, δεν υπήρξε καμία “συζήτηση”, αντίθετα ζητήθηκαν “εκπτώσεις”, τόσο στην αμοιβή της συνεδρίας όσο και στα οφειλόμενα από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. προς τους συμβεβλημένους Φυσικοθεραπευτές.
    Πολλά ερωτήματα επίσης προκύπτουν και με την εξαίρεση του επαγγέλματος του Φυσικοθεραπευτή από τη λίστα βαρέων και ανθυγιεινών επαγγελμάτων, παρά τη θετική εισήγηση της Επιτροπής Κρίσεως Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων για ένταξη του επαγγέλματος μας, στη συγκεκριμένη λίστα και τη θετική γνωμοδότηση από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.
   Είναι γνωστό και επιστημονικά τεκμηριωμένο από τη διεθνή βιβλιογραφία ότι το Επάγγελμα του Φυσικοθεραπευτή σχετίζεται με μυοσκελετικές διαταραχές λόγω εργασίας ( Work Related Musculoskeletal Disorder Syndrome-WMSDs) οι φυσικοθεραπευτές, όπως και οι νοσηλευτές έρχονται σε ΑΜΕΣΗ επαφή με τους ασθενείς –σώμα με σώμα- πολλές φορές και τους κινδύνους που απορρέουν. Σε κλειστούς χώρους, σε χώρους με συσκευές που εκπέμπουν βλαβερή ακτινοβολία (Laser, διαθερμίες κ.α.) ενώ δέχονται καθημερινά μεγάλα φορτία δυνάμεων, λόγω της άρσης βάρους κατά την κινητοποίηση των ασθενών, πολλές φορές χωρίς την συνεργασία τους. Κατανοούμε την οικονομική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει η χώρα, αλλά δεν πιστεύουμε πως τα 76 εκατ. συνολικού κόστους ετησίως για τη Φυσικοθεραπεία είναι αυτά που θα σώσουν τη χώρα μας, εις βάρος της υγείας των πολιτών της.
Επειδή βρισκόμαστε σε αδιέξοδο,
απεργούμε  την Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου 2012 οι ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ, στηρίζοντας την απόφαση του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ με κλείσιμο των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας και ΑΠΕΡΓΙΑ σε όλα τα Νοσοκομεία και τους φορείς του Δήμ.Tομέα (ΟΤΑ, Ασφ.Ταμεία) καθώς και του Ιδιωτικού Τομέα στα οποία εργάζονται Φυσικοθεραπευτές.
ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

· Την άμεση καταβολή οφειλών του ΕΟΠΥΥ 

· Την απόδοση των παλαιών χρεών από τα ασφαλιστικά ταμεία χωρίς “κούρεμα’’

· Τον συμψηφισμό των οφειλών
· Την απόδοση του ανθυγιεινού επιδόματος

ΓΙΑ ΤΟ Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ & ΛΑΚΩΝΙΑΣ
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