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Προς τους Φορείς του Πανελλαδικού Μετώπου Υγείας
Αθήνα, 12.10.2012
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΧΡΗΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΓΙΑ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 17/10/2012 

Αξιότιμοι κύριοι,
        Σε υλοποίηση  της απόφασης του Πανελλαδικού Μετώπου Υγείας  με την συμμετοχή εκπροσώπων, χρηστών και παρόχων υγείας που ελήφθη  στις 4.10.2012  και σε συνεργασία με το Κοινό Πανεπιστημονικό Μέτωπο από τους Φορείς: Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών και Ολομέλεια των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος, Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία, Οδοντιατρικός Σύλλογος Αττικής, Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών, Ιατρικός Σύλλογος Πειραιά, Σύλλογος Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Αθηνών, Πειραιώς, Αιγαίου, Δωδεκανήσου, Λαμίας, Συντονιστική Επιτροπή Συμβολαιογραφικών Συλλόγων Ελλάδος, Ομοσπονδία Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδος, Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος, Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος και Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη  17 Οκτωβρίου στην Πλατεία Συντάγματος και συγκεκριμένα έξω από το Υπουργείο Οικονομικών  στις 13:30 Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας ενάντια στα αντιλαϊκά και υγειοκτόνα μέτρα Κυβέρνησης και Τρόικας που αναπόφευκτα οδηγούν σε ανθρωπιστική κρίση. 
      Δεν υφίστανται πλέον περιθώρια εφησυχασμού ενόψει των επιπρόσθετων  ισοπεδωτικών μέτρων που επίκειται να ληφθούν στο χώρο της  υγείας και τα οποία θα θέσουν ταφόπλακα στον ημιθανή και υπερχρεωμένο ΕΟΠΥΥ, με τους ασφαλισμένους να καλούνται  να πληρώσουν από τις λεηλατημένες τσέπες τους την προστασία του πολύτιμου αγαθού της υγείας τους και με τους παρόχους υγείας να μένουν απλήρωτοι 1 και 2 χρόνια. 
     Το Πανελλαδικό Μέτωπο παρόχων και χρηστών υγείας καλεί κάθε  Έλληνα πολίτη, κάθε ασφαλισμένο και κάθε πάροχο υγείας να συμμετέχει με την ενεργό παρουσία του στην κινητοποίηση που θα λάβει χώρα έξω από το Υπουργείο Οικονομικών  την Τετάρτη,  17 Οκτωβρίου 2012, στις 13:30.
    Όλοι μαζί ενωμένοι στέλνουμε ηχηρό μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση, προς Κυβέρνηση και Τρόικα, ότι δεν είμαστε τα πειραματόζωα της Ευρώπης και όσοι το πιστεύουν, πολύ γρήγορα θα διαπιστώσουν ότι είναι βαθειά νυχτωμένοι.
    Ας μη λησμονούν ότι «φωνή λαού, οργή Θεού».

Για το ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΥΓΕΙΑΣ:

Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών, Φαρμακευτικός Σύλλογος Αττικής,  ΕΙΝΑΠ, Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων ΟΤΕ, Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων ΕΛΤΑ, Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Ιατρών Αττικής, Ένωση Ιατρών ΕΟΠΥΥ, Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ιδ.Πρωτοβάθμιας Υγείας , Πανελλήνια Επαγγελματική Ένωση Εργαστηριακών Γιατρών Βιοπαθολόγων Κυτταρ.παθολ/τόμων, Πανελλήνια Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Ακτινολόγων, Επαγγελματική Ένωση Ακτινολόγων-Απεικονιστών Ελλάδας, Ένωση Πνευμονολόγων Ελλάδος, Ελληνική Εταιρεία Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης, Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Καρδιολόγων Ελλάδος και Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Κλινικοεργαστηριακών Ειδικοτήτων (ΠΟΣΚΕ), Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνταξιούχων Δημοσίου, Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών, Πανελλήνια Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Εργαστηριούχων Φυσικοθεραπευτών
