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ΘΕΜΑ: «Απεργιακή κινητοποίηση δημοσίων υπαλλήλων φυσικοθεραπευτών την Πεμπτη 22/10/2015»

   Αγαπητοί συνάδελφοι,

   Το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο στην τελευταία του συνεδρίαση του, της 03/10/2015, στα πλαίσια ανάδειξης και διεκδίκησης λύσης στα χρονίζοντα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι φυσικοθεραπευτές που στελεχώνουν τις δημόσιες δομές υγείας και εν όψει του ενιαίου μισθολογίου που θα εφαρμοστεί από 1/1/2016 για την ένταξη των φυσικοθεραπευτών στο επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, αποφάσισε την προκήρυξη 24ωρης προειδοποιητικής απεργιακής κινητοποίησης για την Πέμπτη, 22/10/2015. Η συγκεκριμένη κινητοποίηση θα έχει τη συνδικαλιστική κάλυψη των Ομοσπονδιών ΠΟΕΔΗΝ και ΠΟΕ-ΟΤΑ.

   Την ημέρα της απεργιακής κινητοποίησης η παράσταση διαμαρτυρίας στις τοπικές Υ.Π.Ε. θα συμβαλει στην ανάδειξη και προώθηση των αιτημάτων του κλάδου.

   Σας κοινοποιούμε το Δελτίο Τύπου με το κείμενο του συνόλου των αιτημάτων της απεργιακής κινητοποίησης, την αφίσα της απεργίας και της ανακοινώσεις στήριξης των Ομοσπονδιών ΠΟΕΔΗΝ και ΠΟΕ-ΟΤΑ.  

   Με συναδελφικούς χαιρετισμούς. 

                                             Για τη Διοικούσα Επιτροπή
                 H Πρόεδρος                                                    Ο Γενικός  Γραμματέας

           Μπαρκάτσα Βενετία                                                Τριχάκης Θεοφάνης
