ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ

Οι Φυσικοθεραπευτές κλιμακώνουν τις αντιδράσεις για τα ποσά που επιβάλλεται να επιστρέψουν στον ΕΟΠΥΥ, λόγω των ληστρικών μέτρων rebate&clawback.
Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών καλεί τα μέλη του σε αγωνιστική συσπείρωση για την προετοιμασία δυναμικών κινητοποιήσεων σε όλη την Ελλάδα και ζητά την κατανόηση των ασφαλισμένων για το ενδεχόμενο της αναστολής της συνεργασίας με τον ΕΟΠΥΥ.
Καλούμε σε συστράτευση τα κινήματα των ασθενών, των ασφαλισμένων και των συνταξιούχων, καθώς παρ’ όλες τις αυξήσεις στις παρακρατήσεις του κλάδου υγείας που επιβλήθηκαν στους πολίτες, οι παρακρατήσεις δεν φτάνουν στο κλάδο της υγείας, με αποτέλεσμα ο δημόσιος φορέας υγείας – ΕΟΠΥΥ να μην χρηματοδοτείται επαρκώς και οι υπηρεσίες υγείας συνεχώς να υποβαθμίζονται.
Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών αντιδρώντας στην επιβολή των καταστροφικών μέτρων του rebate&clawback, προς τους συμβεβλημένους με τον ΕΟΠΥΥ Φυσικοθεραπευτές, που υποχρεώνει σε ΑΝΕΥ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 5 ΜΗΝΕΣ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ και τη μείωση της πραγματικής τιμής της Φυσικοθεραπευτικής Συνεδρίας από τα 15 στα 4 ευρώ, καλεί τα μέλη του σε έκτακτες συνελεύσεις σε όλη την Ελλάδα για να εξεταστεί το ενδεχόμενο αναστολής της σύμβασης συνεργασίας με τον ΕΟΠΥΥ , θεωρώντας ότι αν είναι να παρέχεις την εργασία σου και τις υποδομές σου και να μην αμείβεσαι, καλύτερα να μην συνεργάζεσαι.
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