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ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.)

ΑΙΤΗΣΗ – ΑΝΑΦΟΡΑ

Του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών» (ΠΣΦ), που εδρεύει στην Αθήνα, Λεωφόρος Αλεξάνδρας, αριθμός 34 και εκπροσωπείται νομίμως


Ενόψει της έκδοσης του υπ’αριθμ.πρωτ. 38514/10-09-2012 εγγράφου της Διεύθυνσης Σχεδιασμού του ΕΟΠΥΥ, το οποίο ήδη βρίσκεται αναρτημένο στην οικεία ιστοσελίδα, επισημαίνονται τα ακόλουθα :

Δυνάμει του ως άνω εγγράφου καλούνται οι Διευθυντές των Μονάδων Υγείας του ΕΟΠΥΥ να παραπέμπουν κατά προτεραιότητα τους ασφαλισμένους που έχουν ανάγκη φυσικοθεραπείας στα φυσικοθεραπευτήρια των ως άνω Μονάδων, αποκλειομένων ή άλλως παραγκωνιζομένων ούτως των λοιπών παρόχων υπηρεσιών φυσικοθεραπείας, οι οποίοι, σημειωτέον, είναι συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ. Ενόψει της ανωτέρω ομολογουμένως απροσδόκητης εξέλιξης χωρούν οι ακόλουθες σκέψεις και παρατηρήσεις.


Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 παρ. 1 του Νόμου 3918/2011, «συνιστάται νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) με την επωνυμία Εθνικός Οργανισμός Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (εφεξής Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ή Οργανισμός), το οποίο τελεί υπό την εποπτεία των Υπουργείων Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, με έδρα την Αθήνα».


Σύμφωνα, δε, με το άρθρο 18 παρ. 1 του ιδίου ως άνω Νόμου, «σκοπός του ΕΟΠΥΥ είναι: α. Η παροχή υπηρεσιών υγείας στους εν ενεργεία ασφαλισμένους, συνταξιούχους και τα προστατευόμενα μέλη των οικογενειών τους, των μεταφερόμενων φορέων, σύμφωνα με τα οριζόμενα από τον προβλεπόμενο στο άρθρο 30 Ενιαίο Κανονισμό Παροχών Υγείας του παρόντος νόμου (…)».


Περαιτέρω, σύμφωνα με την αμέσως επόμενη παράγραφο 2 του άρθρου 18, «η πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας παρέχεται στους ασφαλισμένους του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ: α) από τις Μονάδες Υγείας του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, β) από τους συμβεβλημένους με το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, τον ΟΑΕΕ και τον ΟΠΑΔ ιατρούς και γ) από τους ιατρούς των Κέντρων Υγείας και των Περιφερειακών Ιατρείων».


Όπως προκύπτει εκ των ανωτέρω διατάξεων, το κανονιστικό πλαίσιο που διέπει την λειτουργία του ΕΟΠΥΥ ουδόλως καθιερώνει κάποια μορφή υποχρεωτικής και κατά προτεραιότητα παραπομπής των ασφαλισμένων που χρήζουν φυσικοθεραπείας στα φυσικοθεραπευτήρια των Μονάδων Υγείας του ΕΟΠΥΥ. Αντιθέτως, οι φορείς παροχής υπηρεσιών πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, μεταξύ των οποίων προφανώς συγκαταλέγονται και οι συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτές, αναφέρονται αθροιστικώς και αντιμετωπίζονται ισοτίμως, κατά τρόπον ώστε να καταλείπεται εις έκαστον ασφαλισμένο η αυτονόητη ευχέρεια επιλογής του θεραπευτή του. 


Εξάλλου, όπως είναι γνωστό τοις πάσι, η λειτουργία μέχρι σήμερα των ασφαλιστικών φορέων, ως παρόχων υπηρεσιών υγείας στους ασφαλισμένους, στηρίχτηκε κατά κύριο λόγο στην υπογραφή και εκτέλεση συμβάσεων μεταξύ των φορέων αυτών και ιδιωτών. Με τον τρόπο αυτό δόθηκε λύση εις ένα υπαρκτό και μείζον πρόβλημα, που συνίσταται ακριβώς στην αδυναμία των μονάδων υγείας των ασφαλιστικών φορέων να καλύψουν τις ανάγκες του συνόλου των ασφαλισμένων χωρίς να παρατηρούνται φαινόμενα πολύμηνης αναμονής για το «πολυπόθητο» ραντεβού με κάποιο ιατρό. 


Συναφώς προβάλλεται, ότι σύμφωνα με την διάταξη του άρθρου 1 του ΕΚΠΥ του ΕΟΠΥΥ, «με τον παρόντα Κανονισμό επιδιώκεται να εξασφαλισθεί η ισότιμη πρόσβαση όλων των ασφαλισμένων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. όπως προσδιορίζονται στο άρθρο 3 του παρόντος, σε ενιαίο σύστημα παροχής υπηρεσιών υγείας (…)».


Ομιλώντας περί ενός ενιαίου συστήματος παροχής υπηρεσιών υγείας, ο ΕΚΠΥ προφανώς αναφέρεται εις όλους αδιακρίτως τους παρόχους υπηρεσιών υγείας, είτε είναι μονάδες του ΕΟΠΥΥ, είτε συμβεβλημένοι ιδιώτες. 


Δοθέντος, δε, ότι ως παροχή υγείας, σύμφωνα με τους εννοιολογικούς προσδιορισμούς που παρατίθενται στο άρθρο 1 του ΕΚΠΥ, νοείται και η φυσικοθεραπεία, θεωρείται τουλάχιστον αδιανόητη η υποχρεωτική κατά προτεραιότητα παραπομπή των ασφαλισμένων σε φυσικοθεραπευτήρια των μονάδων υγείας του ΕΟΠΥΥ, κατά παράκαμψη των συμβεβλημένων ιδιωτών φυσικοθεραπευτών. Η ούτως εισαγόμενη εξαίρεση, ειδικώς εν σχέσει με την φυσικοθεραπεία, συνιστά ευθέως μια δυσμενή διάκριση εις βάρος των συμβεβλημένων ιδιωτών φυσικοθεραπευτών, οι οποίοι επί σειρά ετών στήριξαν και εξακολουθούν να στηρίζουν το σύστημα πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, παρέχοντας υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στους ασφαλισμένους και στο κοινωνικό σύνολο εν γένει. 


Εξάλλου, σύμφωνα με τους ορισμούς του άρθρου 2 του ΕΚΠΥ, ως πάροχοι υπηρεσιών υγείας νοούνται και οι φυσικοθεραπευτές, οι οποίοι μετέχουν ισοτίμως και άνευ εις βάρος των δυσμενών διακρίσεων στο σύστημα παροχής υπηρεσιών υγείας του ΕΟΠΥΥ. Στο ίδιο συμπέρασμα καταλήγουμε και από την μελέτη των διατάξεων του άρθρου 7 του ΕΚΠΥ, όπου μνημονεύονται οι φορείς που δύνανται να παρέχουν πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας. 


Αξίζει, επίσης, να σημειωθεί, ότι ειδικώς εν σχέσει με την φυσικοθεραπεία υπάρχει ρητή πρόβλεψη στο άρθρο 14 του ΕΚΠΥ, σύμφωνα με την οποία «οι φυσικοθεραπείες διενεργούνται σε συμβεβλημένα εργαστήρια φυσικοθεραπείας, εργαστήρια φυσικής ιατρικής και αποκατάστασης, σε εργαστήρια κλινικών και θεραπευτηρίων, σε ΚΑΑ κατόπιν παραπεμπτικού θεράποντος ιατρού αντίστοιχης ειδικότητας».


Όπως προκύπτει εκ των ανωτέρω, οι κανονιστικού περιεχομένου ειδικές ρυθμίσεις του ΕΚΠΥ και δη του άρθρου 14 τούτου μνημονεύουν κατά πρώτον ως παρόχους υπηρεσιών φυσικοθεραπείας τα συμβεβλημένα εργαστήρια φυσικοθεραπείας, χωρίς να αφήνουν κανένα περιθώριο για καθιέρωση μιας υποχρεωτικής και κατά προτεραιότητα παραπομπής των ασφαλισμένων στα φυσικοθεραπευτήρια των μονάδων υγείας του ΕΟΠΥΥ.


Σε κάθε περίπτωση, το περιεχόμενο του υπ’αριθμ.πρωτ. 38514/10-09-2012 εγγράφου της Διεύθυνσης Σχεδιασμού του ΕΟΠΥΥ έρχεται σε ευθεία αντίθεση και με το αναφαίρετο δικαίωμα εκάστου ασφαλισμένου – ασθενούς να επιλέξει τον θεραπευτή της προτίμησής του, μεταξύ των νομίμως συμβεβλημένων με τον ΕΟΠΥΥ. Ομοίως έρχεται σε αντίθεση με τον πυρήνα του δικαιώματος της επαγγελματικής ελευθερίας των φυσικοθεραπευτών, θέτοντας απαράδεκτους περιορισμούς που συρρικνώνουν δραστικά το εύρος άσκησης του φυσικοθεραπευτικού επαγγέλματος των νομίμως συμβεβλημένων με τον ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτών. 


Συνακόλουθα, δια της ως άνω πρακτικής θίγεται οπωσδήποτε και η προστατευομένη εμπιστοσύνη την οποία και επέδειξαν οι συμβεβλημένοι φυσικοθεραπευτές, συνάπτοντας μια σύμβαση με ένα νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου και αποβλέποντας εις την κάλυψη των αναγκών διαβίωσής τους από την ομαλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης αυτής. Δια της υποχρεωτικής παραπομπής των ασφαλισμένων στα φυσικοθεραπευτήρια των μονάδων υγείας του ΕΟΠΥΥ ανατρέπεται βιαίως και μονομερώς το καθεστώς των σχετικώς συναφθεισών συμβάσεων, εκ των οποίων, σημειωτέον, απορρέουν δικαιώματα και υποχρεώσεις αμφοτέρων των συμβαλλομένων μερών. 


Με άλλα λόγια, δια της επίμαχης εγκυκλίου, η οποία σημειωτέον προσομοιάζει περισσότερο με πράξη κανονιστικού περιεχομένου παρά με μέτρο εσωτερικής τάξεως, δοθέντος ότι αλλοιώνει ουσιωδώς το ισχύον πλαίσιο λειτουργίας του ΕΟΠΥΥ, επιχειρείται – προωθείται ευθέως η παράκαμψη ή άλλως η μη εις το μέλλον εκτέλεση των συμβάσεων μεταξύ του ΕΟΠΥΥ και των ιδιωτών φυσικοθεραπευτών. Η συμπεριφορά αυτή των αρμοδίων οργάνων του ΕΟΠΥΥ θα μπορούσε να εκληφθεί ακόμη και ως μορφή μονομερούς καταγγελίας των ανωτέρω συμβάσεων χωρίς, μάλιστα, να γίνεται επίκληση συγκεκριμένου, υπαρκτού και ρεαλιστικού λόγου, που να δικαιολογεί την στάση αυτή του ΕΟΠΥΥ. 


Είναι, δε, προφανές και αυτονόητο, ότι η ως άνω περιγραφείσα άκρως αντισυμβατική πρακτική του ΕΟΠΥΥ προκαλεί μείζονα οικονομική ζημία, αλλά και ηθική βλάβη στο σύνολο των συμβεβλημένων με τον ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτών, οι οποίοι και διατυπώνουν ρητή επιφύλαξη για την προάσπιση παντός εννόμου συμφέροντός τους.


Τέλος, προκαλείται σημαντική αναστάτωση σε χιλιάδες ασφαλισμένων, οι οποίοι αδυνατούν, πλέον, να επισκεφθούν τον φυσικοθεραπευτή της επιλογής τους και υποχρεώνονται να αναμείνουν επί μακρόν για την εξυπηρέτησή τους από τα φυσικοθεραπευτήρια του ΕΟΠΥΥ


Επειδή, η έκδοση του υπ’αριθμ.πρωτ. 38514/10-09-2012 εγγράφου της Διεύθυνσης Σχεδιασμού του ΕΟΠΥΥ, υπογραφόμενο από τον Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ, έρχεται σε προφανή αντίθεση με το θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας του ΕΟΠΥΥ


Επειδή, σύμφωνα με την ρητή διάταξη του άρθρου 21 του Νόμου 3918/2011, ο Πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ μεριμνά για την εφαρμογή του συνόλου της νομοθεσίας που διέπει τον Οργανισμό


Επειδή η επίμαχη συμπεριφορά του ΕΟΠΥΥ είναι άκρως αντισυμβατική και κείται πέραν των θεσμοθετημένων ορίων της αρμοδιότητας των οργάνων του


Επειδή οι συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτές υφίστανται μείζονα οικονομική ζημία και ηθική βλάβη, για την αποκατάσταση της οποίας επιφυλάσσονται ρητώς

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

και με την ρητή επιφύλαξη παντός εννόμου συμφέροντός μας

ΖΗΤΟΥΜΕ

- Να γίνει δεκτή η παρούσα αίτηση – αναφορά μας

- Να ανακληθεί άμεσα το υπ’αριθμ.πρωτ. 38514/10-09-2012 έγγραφο της Διεύθυνσης Σχεδιασμού του ΕΟΠΥΥ

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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