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Θέμα:«Οφειλές Ασφαλιστικών Ταμείων προς Εργαστηριούχους Φυσικοθεραπευτές»

      Κύριοι Βουλευτές,
      Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η οικονομική κατάσταση των Φυσικοθεραπευτών βρίσκεται σε άθλιο επίπεδο. Οι οφειλές των ασφαλιστικών ταμείων ξεπέρασαν κάθε όριο, με αποτέλεσμα τα ιδιωτικά εργαστήρια να μην είναι βιώσιμα και η ποιότητα ζωής όλων μας στο χαμηλότερο βιοτικό επίπεδο.

Οι οφειλές του ΟΠΑΔ στην περιφέρεια Θεσσαλίας είναι από τον Ιούλιο 2010 και του ΟΑΕΕ από τον Οκτώβριο 2010!!

      Οι Εργαστηριούχοι Φυσικοθεραπευτές σύμφωνα με τις συμβάσεις που έχουμε υπογράψει με τα ασφαλιστικά ταμεία και τώρα με τον ΕΟΠΥΥ, παρέχουμε τις υπηρεσίες μας νομότυπα προσπαθώντας για την αποκατάσταση της υγείας των ασθενών με ζήλο, επαγγελματική και επιστημονική ευσυνειδησία. Σύμφωνα δε με τις επιταγές, ανάγκες και φορολογικούς νόμους του Κράτους συνεισφέρουμε με την ετήσια φορολόγηση μας, τις έκτακτες εισφορές, το τέλος επιτηδεύματος, τις περαιώσεις και το ειδικό τέλος ακινήτων, στην ενίσχυση των Οικονομικών στοιχείων του Κράτους και την προσπάθεια για οικονομική ανόρθωση. Επίσης καταβάλλουμε ανά δίμηνο ασφαλιστική εισφορά στον ΟΑΕΕ, με πρόστιμο σε περίπτωση καθυστέρησης έστω και μίας ημέρας.
      Όπως γνωρίζετε ο ΕΟΠΥΥ αποτελεί έναν φορέα παροχής υπηρεσιών υγείας με 9.500.000 ασφαλισμένους και συνεχώς αυξανόμενη τάση. Κατ’ αυτόν τον τρόπο, οι εργαστηριούχοι Φυσικοθεραπευτές να είναι ουσιαστικά δέσμιοι της φερεγγυότητας του ΕΟΠΥΥ για την πληρωμή τους για τις υπηρεσίες που παρέχουν. Δυστυχώς τα ασφαλιστικά ταμεία όπως προαναφέραμε, από τον Ιούλιο του 2010 (ΟΠΑΔ) και Οκτώβριο του 2010 (ΟΑΕΕ) και ο ΕΟΠΥΥ τώρα, παρέχουν υπηρεσίες υγείας χωρίς να προβαίνουν στην πληρωμή – αποζημίωση μας, με αποτέλεσμα η οικονομική κατάσταση όλων μας να έχει φτάσει στα όρια κατάρρευσης, θέτοντας μας στον κίνδυνο κλεισίματος των εργαστηρίων Φυσικοθεραπείας, απόλυσης υπαλλήλων, ανικανότητας εκπλήρωσης, παρά την θέληση μας, οικονομικών υποχρεώσεων, δανείων, ασφαλιστικών εισφορών κτλ, τινάζοντας στον αέρα όσα προσπαθούμε να δημιουργήσουμε προσφέροντας τις υπηρεσίες μας. Αυτή τη στιγμή ο κλάδος έχει περιέλθει σε ΑΠΟΓΝΩΣΗ.
      Το ταμείο του ΟΠΑΔ, καταπατώντας το νόμο 3965 / 18/5/2011 άρθρο 24, παράγραφος 2, δεν προχωρά στην πληρωμή με πρόχειρη εκκαθάριση του 90% του ποσού της δαπάνης, όπως επίσης καταπατά την Ευρωπαϊκή οδηγία 2011/7/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και Συμβουλίου της 16ης Φεβρουαρίου 2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές, κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στο εδάφιο (25) για τους παρόχους υγείας. Την ίδια τακτική ακολουθεί τώρα και ο ΕΟΠΥΥ. Η σύμβαση η οποία έχουμε υπογράψει με τον ΟΠΑΔ αναφέρει στην παράγραφο 6 ότι: «ο ΟΠΑΔ καταβάλει στον Φυσικοθεραπευτή τη νόμιμη αμοιβή όπως ορίζεται από τα Προεδρικά Διατάγματα.» Ενώ στη σύμβαση με τον ΕΟΠΥΥ, παράγραφος 16, εδάφιο 3, αναφέρεται ξεκάθαρα ότι «Οι ανωτέρω καταστάσεις, θα εξοφλούνται σε 45 ημέρες και στο 90% του ζητούμενου ποσού το δε υπόλοιπο 10% αφού ελεγχθούν από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του αρμόδιου Τομέα του ΕΟΠΥΥ θα αποτελούν μαζί με τα πρωτότυπα των εντολών, τίτλους για έκδοση οριστικού χρηματικού εντάλματος στο όνομα του δικαιούχου Φυσικοθεραπευτή σύμφωνα με τον νόμο 3965/2011, άρθρο 24, παρ. 2.»
      Παρ’ όλα αυτά, καταστρατηγώντας τους όρους που έχει θέσει, ο ΟΠΑΔ εκβιαστικά ζητά να προχωρήσουμε σε «συμβιβασμό» παρέχοντας έκπτωση. Σε ποιον συμβιβασμό αλήθεια αναφέρεται; Αμφισβητήθηκαν ποτέ οι υπηρεσίες μας; Υπάρχουν συνάδελφοι οι οποίοι χρησιμοποίησαν το σύστημα «ΠΕΙΡΑΙΩΣ FACTORING» της τράπεζας Πειραιώς, η οποία συνεργαζόταν επί εποχής ΟΠΑΔ με το Δημόσιο, με βάση το οποίο, προείσπρατταν την αμοιβή τους από την εν λόγω τράπεζα, έναντι χρέωσης υψηλών τόκων. Όπως γίνεται αντιληπτό, τυχούσα έκπτωση σε αυτήν την περίπτωση όχι μόνο εκμηδενίζει τους κόπους τους, αποδεικνύοντας εκ των υστέρων ότι ουσιαστικά έχουν εργαστεί δωρεάν αλλά, επιπλέον, τους θέτει υπόλογους στην τράπεζα αφού θα βρεθούν να χρωστάνε κιόλας.

      Ο καινούργιος ασφαλιστικός φορέας, ο ΕΟΠΥΥ, δια στόματος του πρώην Υπουργού Υγείας κου Λοβέρδου και των Πρόεδρου κου Βουδούρη και Αντιπροέδρου κου Σουλιώτη, οι οποίοι μιλούσαν βαρύγδουπα για τα καλά του ΕΟΠΥΥ, κάλεσαν τους Φυσικοθεραπευτές να μπουν στο ταμείο και να παρέχουν τις υπηρεσίες τους, δεσμευόμενοι για γρήγορη, εντός 45 ημερών, πληρωμή του 90% του ποσού, σύμφωνα με την παράγραφο 16, εδάφιο iii. Έχουν περάσει  8 μήνες και έχουμε πληρωθεί μόνο τους 4 και μόνο στο 65% του ποσού και αυτό βέβαια, ύστερα από αλλεπάλληλες πιέσεις και διαμαρτυρίες.
      Παρόμοια προβλήματα αλλά μικρότερης έκτασης υπάρχουν με το ΤΥΔΚΥ, το ταμείο του Λιμενικού κλπ.
      Η απαίτηση πληρωμής είναι πλέον θέμα ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ για τους Φυσικοθεραπευτές.

      Κύριοι Βουλευτές,
      Θα θέλαμε να σας επισημάνουμε και κάτι άλλο πολύ σημαντικό. Γνωρίζουμε ότι η οικονομία της χώρας μας είναι σε τραγική κατάσταση. Ως εκ τούτου, δίκαιο είναι οι συνέπειες αυτής της πραγματικότητας, να μοιράζονται αναλογικά σε όλους. Δυστυχώς όμως μέχρι σήμερα, κάποιοι εκ των παρόχων αντιμετωπίζονται προνομιακά, όπως αντιμετωπίζονταν, κατά τη γνώμη μας, και κατά τη χρονική περίοδο πριν την οικονομική κρίση. Ο μόνος  εμφανής λόγος είναι ότι οι πάροχοι αυτοί, μπορούν, με θύμα τον Έλληνα ασφαλισμένο, να ασκούν πιέσεις αποτελεσματικά στην Πολιτεία. 

Το ΔΣ του ΕΟΠΥΥ, με τη σημείωση ότι στη σύνθεση του  συμμετέχει μόνο εκπρόσωπος των Φαρμακοποιών, κατά παράβαση καθήκοντος, εξακολουθεί συστηματικά να εξοφλεί τις υποχρεώσεις του προς τον φαρμακευτικό κλάδο, όταν μάλιστα από την πρώτη στιγμή καταγράφονται υπερβάσεις της προϋπολογισθείσας φαρμακευτικής δαπάνης και κανείς δεν κάνει τίποτα για να τις περιορίσει.                  

Όλοι οι υπόλοιποι πάροχοι αντιμετωπιζόμεθα ως φτωχοί συγγενείς, παρά το γεγονός ότι οι απαιτήσεις μας κινούνται κάτω των  προϋπολογισθέντων!
Δεν ζητάμε τίποτα περισσότερο από το αυτονόητο. Ζητάμε ισοτιμία και ισονομία. Από εκεί που δεν υπήρχαν χρήματα για κανένα πάροχο και όταν θα υπήρχαν θα εξοφλούντο οι αδικημένοι εκ των παρόχων, σύμφωνα πάντα με τις δεσμεύσεις του Υπουργού, ξαφνικά βρέθηκαν τα πολλαπλάσια χρήματα από αυτά που απαιτούνται για να μας εξοφληθεί ένας μήνας και πάλι κατέληξαν στο γνωστό προνομιακό κωδικό.

 

Εμπαιγμός για άλλη μια φορά. Η υπομονή μας εξαντλήθηκε. Οι  οικονομικές μας αντοχές έχουν στερέψει προ πολλού.
 Θα θέλαμε επίσης να σας θέσουμε μερικά ερωτήματα για τα οποία θα παρακαλούσαμε να μας απαντήσετε:

· Πως θα αντιδρούσε ένας δημόσιος λειτουργός, όπως εσείς, αν του κόβονταν ο μισθός για 20 μήνες; Ανακοινώσεις διαβάσαμε και ακούσαμε πολλές. Κοινωνική πολιτική και προσφορά δωρεάν υγείας για το λαό, με απλήρωτους Φυσικοθεραπευτές οι οποίοι τιμούν τις συμβάσεις τους δεν γίνεται. Ο ΙΣΑ (Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών) πρότεινε για όσο διάστημα οι γιατροί παραμένουν απλήρωτοι να μην εισπράττουν το μισθό τους ο Διοικητής του ΕΟΠΥΥ και ο αρμόδιος Υπουργός Υγείας. Στηρίζουμε αυτή την πρόταση.

· Ενώ το Κράτος φορολογεί και απαιτεί να πληρώσουμε και περιμένει να είμαστε συνεπείς, το Κράτος απέναντι μας χαρακτηρίζεται από ΑΣΥΝΕΠΕΙΑ. Σας υπενθυμίζουμε ότι για το 2012 η οικονομική μας ελάφρυνση από την ασφαλιστική μας εισφορά είναι μόλις στο 10% σε σύγκριση με τα προηγούμενα έτη που ήταν στο 100%. Αυτό σημαίνει μεγαλύτερη φορολογική επιβάρυνση και την ίδια στιγμή το Κράτος δεν δέχεται συμψηφισμό για αυτά που μας οφείλει. Αν αυτό λέγεται Δίκαιο Κράτος;; 

· Πως θα επιβιώσουμε εμείς, οι οικογένειες μας, τα εργαστήρια μας, οι υπάλληλοι μας και οι οικογένειες τους, εφαρμόζοντας την πολιτική του ΔΩΡΕΑΝ, όντας 20 μήνες ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ;;;;;;

      Προτεραιότητά μας είναι να πληροφορηθεί η πολιτική ηγεσία αυτού του τόπου, ότι υπάρχουμε και εμείς. Που στηρίζουμε το σύστημα υγείας της χώρας και που ουδέποτε χρησιμοποιήσαμε την αξιοπρέπεια του Έλληνα πολίτη ως μοχλό πίεσης για τη διασφάλιση των δικαιωμάτων μας. Δυστυχώς αυτή μας η στάση, θεωρήθηκε από τους εκάστοτε διοικούντες, είτε ως αδυναμία είτε ως ανοησία. Κανείς δεν την εξέλαβε ως υπεύθυνη  στάση. 
      Ελπίζουμε Κύριοι, τουλάχιστον την ύστατη αυτή ώρα, πριν να είναι πολύ αργά, να δείτε το πρόβλημα και να δράσετε άμεσα, αποκαθιστώντας την αδικία.
Με τιμή 

      Π.Τ. Μαγνησίας                                Π.Τ. Λάρισας                         Π.Τ. Τρικάλων – Καρδίτσας
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