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Υπουργό Υγείας και   Κοινωνικής Αλληλεγγύης    κ. Ανδρέα Λοβέδρο
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας-Τμήμα Β


«Εγκύκλιος για την εφαρμογή του Ν. 3919/2011».


Κύριε Υπουργέ,


Μας κοινοποιήθηκε η αριθμ. πρωτ. Υ3β/Γ.Π./οικ. 141282-21/12/2011 εγκύκλιός σας με θέμα «Εφαρμογή του Ν. 3919/2011(ΦΕΚ Α’ 32».


Όπως σας έχουμε ενημερώσει εγγράφως και παλαιότερα, είμαστε αντίθετοι με την απελευθέρωση της λειτουργίας του εργαστηρίου φυσικοθεραπείας. Θεωρούμε ότι στον χώρο της υγείας και ειδικότερα της φυσικοθεραπείας, δεν υπάρχουν περιθώρια για εμπορευματοποίηση. Πιστεύουμε  ότι η φυσικοθεραπεία δεν είναι εμπορικό αγαθό που μπορεί να παρέχεται από εταιρείες ποικίλων εμπορικών δραστηριοτήτων με σκοπό το κέρδος.


Σας ενημερώνουμε ότι Δ.Ε. του Π.Σ.Φ. έχει πάρει απόφαση να εξαντλήσει όλα τα νόμιμα μέσα που διαθέτει για να αναστρέψει την εφαρμογή του Ν. 3919/2011, σε ότι αφορά το εργαστήριο φυσικοθεραπείας.


Όσον αφορά το περιεχόμενο της εγκυκλίου έχουμε να κάνουμε τις παρακάτω ερωτήσεις:

Α) Το εργαστήριο φυσικοθεραπείας μπορεί να λειτουργεί σε κοινή στέγη με άλλες επιχειρήσεις που ασχολούνται με εργασίες ξένες προς την φυσικοθεραπεία ακόμη και αν είναι υγειονομικού χαρακτήρα;  Η θέση μας είναι πως όχι.

Β) Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, Ν. 3329/2005, οι φυσικοθεραπευτικές πράξεις εκτελούνται μόνο από πτυχιούχους φυσικοθεραπευτές. Η θέση μας είναι πως για να εκδοθεί βεβαίωση λειτουργίας θα πρέπει να υπάρχει ονομαστικός κατάλογος των εργαζομένων φυσικοθεραπευτών μαζί με ασφαλιστική ενημερότητά τους και βεβαίωση μέλους από τον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών.

Κύριε Υπουργέ,

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών αναμένει διευκρινήσεις στα παραπάνω ερωτήματα. Είμαστε στη διάθεση σας.

Με εκτίμηση

ΓΙΑ ΤΗ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Σ.Φ.


Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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