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1.Υπουργό Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Α. Λοβέρδο

2.Υπουργό Εργασίας και Κοιν. Ασφαλίσεων κ. Γ. Κουτρουμάνη

«Κοινή γραπτή αναφορά».
Αξιότιμοι Κύριοι Υπουργοί,

Απευθυνόμαστε σε σας, προκειμένου να σας εκφράσουμε την έκπληξη και τα αισθήματα κατάφορης αδικίας που αισθανθήκαμε ως επαγγελματίες και λειτουργοί της υγείας, από την ανάγνωση της Κοινής Υπουργικής Απόφασής σας, με την οποία καθορίζετε τους κλάδους και τα επαγγέλματα που θα τύχουν της χορήγησης επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας και από την οποία απουσιάζει ο κλάδος των φυσικοθεραπευτών.

Οι φυσικοθεραπευτές, όπως γνωρίζετε, στελεχώνουν όλα τα δημόσια νοσηλευτικά ιδρύματα, τα αντίστοιχα ιδρύματα πρόνοιας, τους κλάδους υγείας των ασφαλιστικών ταμείων (ΕΟΠΥΥ κλπ), τη Τοπική Αυτοδιοίκηση, παρέχοντας θεραπεία στους ασθενείς. Έρχονται σε άμεση επαφή με τους ασθενείς στους χώρους νοσηλείας, εργαζόμενοι στους ίδιους χώρους και υπό τις ίδιες συνθήκες με το νοσηλευτικό προσωπικό. Αποτελούν προσωπικό που υπάγεται στην ιατρική Υπηρεσία των Νοσοκομείων.  Στελεχώνουν σε πλήρη απασχόληση όλα τα ιατρικά και νοσηλευτικά τμήματα των νοσοκομείων,  όλες τις Μονάδες Εντατικής Θεραπείας και όλες τις ειδικές μονάδες των νοσοκομείων (μονάδες εμφραγμάτων, εγκαυμάτων, υπομονάδες κλπ),  αποτελώντας αναπόσπαστο στελεχικό δυναμικό της λειτουργίας τους. Γι αυτό εξάλλου έτυχαν των ευνοϊκών ρυθμίσεων που αφορούσαν το προσωπικό των κλειστών χώρων (ειδικό επίδομα και άδεια μονάδων και χειρουργείων). Ως επακόλουθο των ανωτέρω βρίσκονταν στο αυξημένο νοσοκομειακό επίδομα στο παλαιό μισθολόγιο, γεγονότα που αποδεικνύουν την αποδοχή εκ μέρους του νομοθέτη, της επικινδυνότητας της εργασίας τους. Επικινδυνότητας που αναιτιολόγητα παραγνωρίζεται και μηδενίζεται από την πρόσφατη ΚΥΑ.

Κύριοι Υπουργοί, 

Η μη αναφορά του επαγγέλματός μας σε καμία από τις κατηγορίες του ειδικού επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας, υποβιβάζει την εργασία και το ρόλο της φυσικοθεραπείας στο Σύστημα περίθαλψης, ταυτίζοντάς τη με εργασία γραφείου και διοικητικής υποστήριξης, αφού το προσωπικό των συγκεκριμένων υπηρεσιών είναι το μόνο από το προσωπικό των Νοσοκομείων που εξαιρείται του επιδόματος.

Θεωρούμε την αντιμετώπιση αυτή κατάφορα άδικη και υποτιμητική, επιστημονικά πλήρως ατεκμηρίωτη που μπορεί να δικαιολογηθεί μόνο ως παράβλεψη. Γι αυτό και αιτούμαστε την αποκατάσταση της δικαιοσύνης και της ισονομίας, με τη συμπερίληψη του κλάδου μας στη πρώτη κατηγορία των επαγγελμάτων, στα οποία θα χορηγηθεί επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας.

ΓΙΑ ΤΗ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Σ.Φ.
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