ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΤΑΠ-ΜΜΕ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΑΡΟΧΟΥΣ ΥΓΕΙΑΣ

Το Ταμείο σε εφαρμογή εντολής Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης ΓΓΚΑ Δ/ση Ασφ. Ασθ. & Μητρότητας με αρ. πρωτ. Φ.80000 (ΣΥΣΠΥ) /οικ.13619/1655 6/6/2011 (αρ. εισ. ΕΤΑΠ-ΜΜΕ 31953/8193/Κ06 10-6-2011), ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙ ΤΙΣ ΗΔΗ ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ συμβάσεις με τους φορείς παροχής υπηρεσιών υγείας οι οποίες περιέχουν επικαιροποιημένους και προσαρμοσμένους όρους στην ισχύουσα νομοθεσία και πραγματικότητα: 
1. Ιατρούς 
2. Φαρμακευτικούς συλλόγους  
3. Διαγνωστικά κέντρα και εργαστήρια 
4. Για συνήθη τμήματα νοσοκομείων 
5. Καρδιοχειρουργικές επεμβάσεις
6. Νοσηλείας σε νεογνική μονάδα
7. Για αρθροπλαστικές επεμβάσεις
8. Για εξωσωματική λιθοτριψία
9. Για ακτινοθεραπεία gamma knife- x knife 
10. Για ακτινοθεραπεία cyber knife 
11. Κέντρα Αποθεραπείας & Αποκατάστασης κλειστής νοσηλείας
12. Κέντρα Αποθεραπείας & Αποκατάστασης ημερησίας φροντίδας) 
13. Μονάδες Χρόνιας Αιμοκάθαρσης Νοσοκομείων & ιδ. κλινικών
14. Μονάδες Χρόνιας Αιμοκάθαρσης εκτός /Νοσοκομείων & ιδ. κλινικών
15. Φυσιοθεραπευτές 
16. Σύμβαση στο πλαίσιο ημερήσιας λειτουργίας των νοσοκομείων

Οι ενδιαφερόμενοι αντλούν το κείμενο της σύμβασης που τους αφορά από την ιστοσελίδα: www.taisyt.gr, και αφού συμπληρώσουν τα κενά πεδία με τα στοιχεία τους, εκτυπώνουν όσα αντίγραφα προβλέπονται κατά περίπτωση, τα οποία θα υπογραφούν και θα σφραγιστούν από τον νόμιμο εκπρόσωπο (απαγορεύεται οποιαδήποτε τροποποίηση του κειμένου).

Η υποβολή των αντιγράφων θα πραγματοποιείται στο Αυτοτελές Τμήμα Υγειονομικού στην οδό Διαμαντοπούλου 10 Αθήνα ΤΚ 11743 (ισόγειο) τηλ. 2105244722 εσωτ. 0108, 0104               από 09.00΄ έως 12.00΄, τα οποία αφού πρωτοκολληθούν θα υπογραφούν από τον Πρόεδρο του Δ.Σ του Ταμείου. 

Οι φορείς με δική τους ευθύνη σε εύλογο χρονικό διάστημα θα παραλαμβάνουν αντίγραφο/α της σύμβασης. 

Ως πεδία συνεργασίας δύνανται να ισχύουν αυτά της πρώτης αίτησης, είναι όμως υποχρεωμένοι οι φορείς (εξαιρούνται όσοι το έχουν ήδη πράξει) να προσκομίσουν μαζί με τα αντίγραφα των συμβάσεων, βεβαίωση Ιατρικού Συλλόγου για το τρέχον έτος των επιστημονικά υπευθύνων καθώς και νέες ειδικές άδειες ή βεβαιώσεις της Περιφέρειας (εάν έχουν εκδοθεί).

Η τροποποιημένη από το αρμόδιο Υπουργείο σύμβαση ενέχει θέση αιτήσεως.

Οι προηγουμένου τύπου συμβάσεις ΕΤΑΠ-ΜΜΕ με τους φορείς, σύμφωνα με την απόφαση 20/18-5-2011 Δ.Σ του Ταμείου λήγουν την 30η /9 /2011.
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΑΠ-ΜΜΕ
