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ΔΙΟΙΚΗΣΗ

	ΑΘΗΝΑ23/9/2011
      


ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ–ΕΟΠΥΥ  ΠΡΟΣ ΣΤΟΥΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥΣ  ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Προκειμένου να σταματήσει η διασπορά φημών για τη δήθεν κατάργηση  των υπηρεσιών υγείας του ΙΚΑ ΕΤΑΜ ενόψει της λειτουργίας του ΕΟΠΥΥ επισημαίνουμε τα ακόλουθα:
 Σύμφωνα με το άρθρο 23 του Ν.3918/2011: 
· Τις Περιφερειακές Υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ αποτελούν μεταξύ των άλλων και α)οι υφιστάμενες μονάδες των περιφερειακών υπηρεσιών υγείας του ΙΚΑ – ΕΤΑΜ, β) οι υγειονομικές υπηρεσίες αυτού που δεν αποτελούν οργανικές μονάδες και λειτουργούν μέχρι την εφαρμογή του παρόντος ενταγμένες στις υπηρεσίες ασφάλισης και γ) οι υπηρεσίες ΙΚΑ-ΕΤΑΜ που ασκούν αρμοδιότητες σχετικές με παροχές ασθένειας σε είδος και λειτουργούν σε υπηρεσίες ασφάλισης. 
· Η ένταξη των περιφερειακών υπηρεσιών των μεταφερομένων φορέων στον ΕΟΠΥΥ δύναται να είναι σταδιακή και  πραγματοποιείται με την έκδοση κοινής υπουργικής απόφασης των Υπουργών Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Από το συνδυασμό των παραπάνω  διατάξεων προκύπτει σαφώς ότι δεν παύει η λειτουργία των υπηρεσιών υγείας του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ αλλά με την ένταξή τους στον ΕΟΠΥΥ  αποτελούν τον βασικό πυλώνα  των υπηρεσιών  παροχής Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του νέου Ενιαίου Φορέα.

Μέχρι την ένταξη  εξακολουθούν να παρέχουν υπηρεσίες υγείας σύμφωνα με τις ισχύουσες ρυθμίσεις του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ.

Μετά από τα παραπάνω επισημαίνουμε ότι κάθε άλλη αναληθής και κακόβουλη «θεωρία» που διακινείται, αποσκοπεί στην πρόκληση αναίτιας ανησυχίας του προσωπικού και την παρεμπόδιση της βέλτιστης προσφοράς υπηρεσιών στους ασφαλισμένους μας, αλλά κυρίως αποσκοπεί στην παρεμπόδιση της λειτουργίας του ΕΟΠΥΥ για την εξυπηρέτηση προσωπικών και συλλογικών συμφερόντων. 
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