Το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, και συγκεκριμένα ο Γενικός Γραμματέας κ. Α. Δημόπουλος, κατόπιν εντολής του Υπουργού Υγείας κ. Α. Λοβέρδο, προχώρησε στην κατάθεση τροπολογίας στον Ν. 3919/2011 περί κλειστών επαγγελμάτων, δίνοντας παράταση στην εφαρμογή του νόμου, κατόπιν μεγάλων πιέσεων του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας και πολλών προσπαθειών του Π.Σ.Φ. με όλους τους παράγοντες του Υ.Υ.Κ.Α.  
Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών, ενώ γνώριζε για την σχετική τροπολογία, θεωρεί ότι θα πρέπει να πραγματοποιηθούν άμεσα οι συναντήσεις με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας για την εξειδίκευση του Π.Δ. που βρίσκεται σε εξέλιξη για το επάγγελμά μας. Η τροπολογία μας δίνει απλά περισσότερο χρόνο για να μπορέσουμε να διαπραγματευτούμε και να θέσουμε τα δίκαια αιτήματά μας.
Η τροπολογία είναι η εξής:

«Οι προβλεπόμενες από τα άρθρα 2 και 3 του Ν. 3919/2011 (ΦΕΚ Α’ 32), προθεσμίες παρατείνονται μέχρι 3/1/2012 για τα επαγγέλματα αρμοδιότητας του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης».

